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Soproni Tamás polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit Budapest 
Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának idei első közmeghallgatásán, 
amely egyébként az Mötv. értelmében képviselő-testületi ülésnek is minősül, ami azt 
jelenti, hogy meg is kell vizsgálni, hogy határozatképesek vagyunk. Úgy látom, hogy 
kellő számú, tehát nyolcnál több képviselő van jelen, így megnyitom az ülésünket, és 
arra is kérném a tisztelt képviselőtársaimat, hogy szavazzunk a napirendről, melynek 
egyetlen napirendi pontja a közmeghallgatás. Kérem, hogy aki támogatja a 
napirendet, aki elfogadja, az tegye fel a kezét. 
 
 
Határozati javaslat:  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros képviselő-testülete az ülése napirendjét az 
alábbiak szerint fogadta el: 
 
1. A 2023. évi közmeghallgatás (szóban) 

Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Ilyen egyhangúságot, azt ritkán tapasztalunk. Ez nem 
igaz, egyébként gyakran tapasztalunk szerencsére Terézvárosban. 
 
HATÁROZAT:  
 
235/2023. (VI. 27.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros képviselő-testülete az ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 
 
1. A 2023. évi közmeghallgatás (szóban) 

Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 
Név   Voks Frakció 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György  Távol KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Óvári Gyula  Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
 

-.- 
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1. A 2023. évi közmeghallgatás (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 

Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm minden megjelentnek, hogy 
eljött. Egy kisebb, rövidebb beszámolóval kezdenék, melyet követően pedig majd egy 
ügyrendi javaslat is érkezett a működésünkre, és azt javaslom, hogy majd először a 
jelenlévők kérdéseit hallgassuk meg, akik mikrofonba el tudják mondani a 
kérdéseiket, megjegyzéseiket, és aztán pedig azoknak is természetesen válaszolunk, 
akik esetleg nincsenek most itt, de a kérdéseiket e-mailben, vagy más módon 
írásban feltették. Ahogy azt észrevehették, a szokásostól kicsit eltérő a 
közmeghallgatás időpontja, aki gyakori vendégünk, az tudja, hogy ez általában 
decemberben, az adventi időszakban, a karácsonyi vásárok idejében szokott lenni, 
viszont idén kettőt is szeretnénk tartani. Annak ez tulajdonképpen annak a szoros 
kapcsolattartás irányelvünknek a gyakorlatban való megjelenése, amelyet képviselni 
szeretnénk, ugyanis mindennap arra törekszünk, hogy minél többször, minél több 
csatornán keresztül tudjunk önökkel párbeszédet folytatni. Az újság megújítása 
mellett e-mailben és Facebookon is folyamatosan kapcsolatban vagyunk azt hiszem, 
méghozzá nem egyirányúan, nem a polgármester mondja meg a tutit a Facebook-
oldalán, azt hiszem, hanem minden beérkező kérdésre megpróbálunk minél 
hamarabb választ adni, minden beérkező problémát megoldani.  
 
Jelenleg éppen komoly erőket fordítunk egyébként, egy egykapus call center 
létrehozására is, de elindítottuk a hírlevelünket, én havonta egyszer egész napos 
fogadónapot tartok, és számos ügyet, például a közterület-foglalást vagy éppen a 
várakozási engedélyek kiváltását online intézhetővé tettük. De igazából ez az 
intenzív kapcsolat szerintem a mi érdekünk, ez egy önző dolog is, mert én azt 
szoktam mondani a rendész kollégáknak, a köztisztasági munkatársaknak, a 
parkolóellenőröknek, a kertészeinknek, persze a képviselőknek, hogy ők a 
városvezetés szeme és füle. Mert jártamban-keltemben én is amikor a hivatalban, 
vagy éppen edzésre jövök vagy megyek, vagy anyukámékat látogatom meg a kerület 
másik oldalán, akkor általában fotót készítek kisebb-nagyobb hibákról, problémákról, 
ferde oszlopról, szabálytalan közterület-foglalásról, koszos planténerről, esetleg 
úthibáról, melyeket mindig jelzek a releváns osztályunknak, cégünknek, de ha 
őszinte akarok lenni, ez, az önökkel való intenzív kapcsolattartás, párbeszéd 
pontosan ezt a kört bővíti tovább így nagyjából. Bár a KSH legfrissebb adatai még 
nincsenek meg, de nagyjából 37 ezer pár szemünk és fülünk is van, úgyhogy tényleg 
köszönök minden visszajelzést akár ezen a közmeghallgatáson, akár bármelyik nap 
érkezik be hozzánk. És persze a mai nap, a mai alkalom arra is jó, hogy kicsit 
összefoglaljuk az elmúlt időszak történéseit ugye, most fél évről beszélünk, hiszen 
tavaly év végén tartottuk a legutóbbi közmeghallgatásunkat, úgyhogy én is amikor az 
elmúlt időszakról beszélek, akkor leginkább ezeket fogom kiemelni. Ugye ebben az 
időszakban fejeződött be a Lázár utca és a Benczúr utca zöldfelületének és 
járdájának felújítása, elindult a Bajza utca járda- és zöldfelület-felújítása.  
 
Bővült a kizárólagos parkolóhelyek száma, elindult a felfestés a Külső-Terézvárosban 
is, és bővült az ötven-hatvan százalékos kedvezménnyel adott parkolóházas bérletek 
száma is. Elindult a harmincas zónák létrehozása, és a fővárossal közösen számos 
MOBI- és BUBI-pontot hoztunk létre. Folytatódott a térfigyelőkamera-rendszer 
telepítése, amelynek idei befejezésekor összesen 140 kamera fogja segíteni a 
rendészek és rendőrök munkáját, ezzel Budapesten az egy négyzetméterre eső 
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kamerák száma nálunk lesz a legmagasabb. Soha nem látott forrást biztosítunk a 
járdák, terek takarítására úgy, hogy még a fővárosnak is be kell segítenünk a 
munkába. Elkészült az Andrássy út Oktogon és Csengery közötti szakaszán lévő 
zöldfelület rekonstrukciója, és a tervek megvannak ugye a Csengerytől a Kodályig is, 
ezek véglegesítődnek éppen, és folytatni fogjuk. Az Oktogontól a Hősök teréig 
nagyobb űrméretű és kulturáltabb megjelenésű kukákra cseréltük a korábbi 
hulladékgyűjtőket, és számos helyen, például a Nagymező utcában vagy a Lehel 
utcában éppen fákat ültettünk ott, ahol hát nem mondom, hogy soha korábban, mert 
egyszer volt erdő, de hogy nagyon régóta nem voltak. De mi történt a szociális 
ellátásban tavaly november óta megint csak? Vagy december óta. Azt úgy foglaltam 
össze, hogy Terézváros továbbra is melléd áll. Junior utalvány 18 éves korig, 
mindenkinek járó BKK-utalvány, menstruációs csomag, csak néhány az új 
támogatásaink közül, és mára kijelenthető, amire a legbüszkébb vagyok, hogy 
Budapesten a kerületek sorában mi adjuk a legtöbb szociális támogatást, a 
legnagyobb támogatási összeggel és a legnagyobb hozzáférhetőséggel, tehát a 
legmagasabb jövedelemviszonyok között biztosítjuk ezeket.  
 
És amire még büszke vagyok, mert egyedülálló és hasznos – és nagyon bejött, úgy 
tűnik –, az az időstaxink, amit lehet, hogy a jövőben bővítenünk is kell. Történt az 
egészségügyben is sok minden, új betegirányító rendszer, a liftek átadása, az elmúlt, 
most több évet mondok, de megújult a gyógytornaterem, a várótermek, a 
gyermekrendelő, a gyerekfogászat, éppen a minap adtunk át három vadonatúj 
fogorvosi széket is, és ahogy az elején mondtam az egyhangúságra utalva, itt is 
köszönöm, hogy azt hiszem, ebben a képviselő-testületben, legalábbis a jelenlévők 
között, egy jó, konstruktív, a terézvárosiak érdekeit néző együttműködés zajlik. Ezt a 
fogorvosi szék beszerzését például Lindmayer Viktor, a Fidesz frakcióvezetője 
kezdeményezte, amit természetesen teljes mellszélességgel álltunk e mellé. Elérhető 
egy új mammográfiai szolgáltatás, így a terézvárosi nők szűrővizsgálatai is 
egyszerűbbek, mint a máshol élőké. Az oktatásban is sok minden történt, ugye 
megújult a TAZI-Erkel udvara, korábban a TAZI homlokzata, és folyamatosan újítjuk, 
fejlesztjük az óvodáinkat is, és olyan juttatásokat, támogatásokat vezettünk be, 
amelyek gátolják a pedagógusok elvándorlását. Éppen ma szavaztunk arról, hogy 
összesen talán 18, helyben dolgozó rendőrnek, óvodapedagógusnak, dajkának 
fogunk havonta 100 ezer forintos támogatást, albérlet-támogatást adni. És haladunk 
az óvoda felújításokkal, ugye idén a Mesevilág, illetve a Kincseskert udvarát is 
szeretnénk felújítani, és van egy nagy bölcsődebővítési tervünk is, amely szintén 
halad előre.  
 
És van a kultúra is persze, hiszen itt vagyunk az Eötvös10-ben, amelyben nagyon 
büszke vagyok arra - most talán nincs itt közöttünk vezérigazgató asszony, Gálvölgyi 
Dorka -, de az a munka, amit ő az elmúlt években végzett, az azt hiszem, hogy 
kinyitotta a kultúrát mindenki felé, és terjeszkedett is, nemcsak a Hunyadi térre, de a 
Jókai térre is, amely a magyar irodalom tereként újult meg. Viszont szeretnék néhány 
szót szólni azokról is, dolgokról is, amelyekkel elégedetlen vagyok. Mert szerintem 
fontos az önkritika. Vannak dolgok, amikkel még adósok vagyunk. A fejlesztéseink 
terén nem abban az ütemben haladunk, haladtunk, amelyet én megálmodtam, vagy 
amiről álmodoztam, inkább így fogalmaznék. Nyilván nagyon sok külső körülmény is 
szóba kerül itt vagy akadályoz minket, különböző engedélyeztetési eljárások, nem 
minden hatóság kezel minket prioritásként, hogyha fogalmazhatok így, így például a 
piac belsejének megújulása ugye idén lesz majd kiírva és jövőre kezdődhet, ami 
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nagy öröm számunkra, de egy olyan tervet tettünk le az asztalra, amely azt hiszem, 
hogy mindenki számára kielégítő lesz. Vagy éppen a Csengery utca megújulásának 
közbeszerzése éppen most zárult le és kezdődhet el hamarosan, bízom benne, hogy 
néhány hónapon belül a Csengery középső szakaszának megújulása, és onnan 
pedig haladhatunk tovább más közterületek felé. De még egy dolgot hadd mondjak 
el, ez az Airbnb-szabályozás, itt ugye a kormányhivatalon akadtunk el, én azt 
gondolom, hogy nagyon konstruktív, nagyon progresszív szabályozást tettünk le az 
asztalra. Beleznay alpolgármester asszonynak is köszönöm az ezen a területen 
végzett munkáját, amely egyszerre kezelte azokat a zajproblémákat, amelyekkel 
azért szenvedünk sokan – nem tudom, én is, én Belső-Terézvárosban élek és két 
Airbnb mellett lakom, szóval előfordul, hogy éjjel háromkor hozzám kopogtatnak be a 
részeg turisták –, és egyszerre kezelte viszont azt is, hogy nem akartuk teljesen 
ellehetetleníteni azt, hogyha mondjuk, egy terézvárosi lakosnak két lakása van a 
kerületben, és az egyiket mondjuk ő üzemeltetné. Na most, ez megakadt a 
Kormányhivatalon, és egyelőre úgy tűnik, hogy újra kell odaülnünk a 
tervezőasztalhoz és folytatnunk ezt a munkát.  
 
Úgyhogy én nagyon szépen köszönöm önöknek azt, hogy eljöttek és felteszik 
mindjárt a kérdéseiket, és köszönöm a képviselőtársaknak azt, amit az elmúlt közel 
négy évben együtt végeztünk oldalaktól függetlenül. Úgyhogy ki is nyitnám a 
kérdéseket, ugyanakkor érkezett egy ügyrendi javaslat is annak érdekében, hogy 
minél több ember minél több témában szót kaphasson a közmeghallgatáson, dr. 
Markó Béla javaslata, hogy egy ember egy témában legfeljebb három perc 
időtartamban kaphasson szót a közmeghallgatáson, és egy ember legfeljebb három 
témában kaphasson szót a közmeghallgatáson. Én azt javaslom, hogy ezt próbáljuk 
meg tartani, én ezt támogatom ezt a javaslatot, és én majd azt a szerepet, azt a 
moderátori szerepet vállalom, hogy néha biccentek a beszélő felé, hogyha ez a 
három perc vége felé járunk, de természetesen azért ezt liberálisan kezeljük, és az 
valóban fontos, hogy mindenki szót kapjon, de ha valaki egy picikét túlnyúlna, azért 
még nem fogjuk szerintem őt elcsitítani, jó? Hogyha ez elfogadható a javaslatot tevő 
számára is. Nem tudom, hogy itt van-e Markó úr, hogyha ez elfogadható önnek. 
Köszönöm szépen. De nagyon köszönöm egyébként a javaslatát, mert teljesen 
jogos. Úgyhogy azt javaslom, hogy akik itt vannak, haladunk sorban, és én 
felolvasom a nevet, és aztán aki úgy érzi, hogy inkább ő elmondaná akkor a 
problémáját, akkor neki adunk egy mikrofont, ha pedig nem, akkor én ezt felolvasva a 
kérdést, fogok arra választ is adni a kollégákkal együtt. Úgyhogy az első, ami itt van 
előttem, az Korossy Tamásné, lehet, hogy megkeveredtünk, de teljesen mindegy. Itt 
van-e? Kezit csókolom, szeretné elmondani, vagy mikrofonba? Jó. Köszönöm.  
 
Rögtön bele is csapunk egy nehéz témába: „Van-e lehetőség arra, hogy legalább 
egy-két postahivatalt újból megnyissanak? Valaki ellenőrzi a szociális étkeztetés 
keretében igénybe vett ételek minőségét? Az étkeztetésre vonatkozó szerződés 
részleteiről meg lehet-e tudni részletesebbet? A TEGOSZ-szal való kapcsolattartás 
megfelelősége, illetve a parkolóhelyek számának további csökkentése, melyet nem 
célszerű véleményem szerint.” Én az elsőre és az utolsóra fogok válaszolni, és a 
középsőre megkérem majd Miyazaki alpolgármester urat, aki a humán területért 
felelős, hogy majd adjon választ. Az első a postahivatalok újranyitása. Ez egy igen 
fájdalmas pont volt, amikor ugye tavaly, talán év vége felé, ugye úgy döntött a 
Magyar Posta, pontosabban a felette lévő, talán államtitkárság, minisztérium arra 
kötelezte, azt az irányelvet adták ki nekik, hogy bezárják ezeket a postákat 
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Budapesten, melyet követően mi elkezdtünk tárgyalni a Postával, és kaptunk egy 
olyan felháborító ajánlatot, bocsánat, amelynek értelmében tulajdonképpen nekünk 
nemcsak a helyi postahivatalt kellett volna újranyitnunk és megfizetnünk az ott 
dolgozókat, ami még rendben van, hanem tulajdonképpen ránk verték a központi 
postának a rezsiköltségét. Tehát mit jelent ez? Úgy számolták, hogy nekünk annyit 
kéne adni, hogy leosztották – most nagyon egyszerűsítek persze –, de a teljes posta 
költségvetését, vagy hát kiadását, leosztották a postahivatalok számával, most kis 
túlzással, és akkor a terézvárosiak fizessenek bele azért a vezérigazgató fizujába is, 
most ezt nagyon leegyszerűsítve. Ez nyilván nem elfogadható számunkra, ezért a 
főpolgármester urat felkérte a Fővárosi Közgyűlés, hogy forduljon a postához és 
próbáljon meg egyeztetéseket folytatni, hogy egy olyan ajánlatot kapjunk, amely, 
hogy mondjam, elfogadhatóbb mindenki számára. Itt három postahivatalról van szó, 
sőt inkább négyről, azt mondanám, mert igaz, hogy három van Terézvárosban, 
amelyet bezártak, ugye, a Hegedű utca, az oktogoni, illetve a Szondi utcai, de 
valójában a Lövölde tér másik oldalán lévőt is nem csak a VII. kerületiek használták. 
Hogy ez melyik nyílhat újra, én azt gondolom, a Hegedű utcai nem, tehát annak volt 
a legkisebb a kihasználtsága, és a másik kettőben még törekszünk valami ilyesmire.  
 
A Szondi utcai talán a leginkább az igényelt, legalábbis a hozzánk érkező 
visszajelzések alapján, hiszen az oktogonitól ugye egy villamosmegállónyira van a 
Nyugati. Tudom, hogy nagyon rossz, én is járok postára, és tudom, hogy nem 
kényelmes. Ebben további egyeztetéseket folytatunk, azt tudom önnek ígérni, és mi 
nyitottak vagyunk arra, hogy fizessünk valamennyit, csak hát legalább valamiféle 
igazságos összeget. Éppen - és bocsánat, hogy erre is választ adok, mert nem 
kérdezte, de éppen a mai nap volt erről szó a Képviselő-testületi ülésen is -, hogy 
nem tudom, hallottak-e róla, de a védőnői szolgálatot is ugye elvették tőlünk, az 
önkormányzattól, amit én nagyon-nagyon sajnálok, mert alapvetően az alapellátás 
része, szerintem hozzánk kéne tartozni, és ott például kaptunk egy olyan ajánlatot, 
hogy a nagyjábóli hatszáz-hétszázezres költségekből ők harmincezer forintot 
adnának havonta. Tehát miután átveszik, még azért még azért mi fizessünk is bele 
jelentős összegeket, és persze ez egy kicsit, hogy mondjam, kihasználnak minket, 
kihasználják azt, hogy az önkormányzat mindig azt fogja mondani, hogy persze, a mi 
gyermekeinket a legjobb körülmények között dolgozó védőnők segítsék, a mi 
anyáinkat a legjobb körülmények között dolgozó védőnők segítsék, tehát nyilván 
ehhez hozzá fogunk járulni, csak ahogy mondtam a Képviselő-testületi ülésen, már 
néha úgy érzem, hogy ilyen fejőstehenek az önkormányzatok, ami nem esik annyira 
jól, de a postával kapcsolatban akkor erre válaszoltam.  
 
A parkolóhelyek számának további csökkentése – igen, ez egy nagyon-nagyon jó 
kérdés, és át is adom közben, hogy képviselő úr, vagy alpolgármester úr majd a 
TEGOSZ-szal kapcsolatban tudjon válaszolni, és próbálok rövid lenni, bocsánat, 
most hosszan beszéltem, de ez egy nehéz dilemma, hogy ugye amikor ezt felmértük, 
akkor mindenki szeretne két dolgot a lakása elé, fát meg parkolóhelyet. Ugye, ez egy 
viszonylag bináris dolog, hogyha egyik van, a másik nincs. Én azt gondolom, hogy az 
a mód, az az út, amit mondjuk, Pécs városa végigárt, az egy funkcionális mód, tehát 
hogy parkolóházak, mélygarázsok épültek, amelyekben a lakók el tudják helyezni a 
kocsijaikat. Mi éppen ezért bevezettük tavalyelőtt azt, azt hiszem, hogy most már 
százas nagyságrendben bérlünk mi parkolóházaktól parkolóhelyet, és ezeket nagyon 
kedvezményes, akár ötven-hatvan százalékos kedvezménnyel adjuk tovább 
terézvárosi lakóknak. Most éppen lesz másik, van olyan saját udvarunk is, az 
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önkormányzat saját udvara, ahol megint csak tíz kocsit például el tudunk rakni, majd 
olcsón odaadunk a terézvárosiaknak, de valahogy így együtt kell a kettőt kezelni, 
tehát egyrészről lakossági várakozási helyeket bevezettünk, hogy könnyebb legyen a 
parkolás a helyieknek, egyrészről adunk parkolóházban bérleteket, de másfelől 
valahogyan helyet kell teremtenünk a fának, az életnek ilyen módon, úgyhogy 
valahogy meg kell találni, egyetértek önnel, azt a középutat, amellyel mind a kettő tud 
működni. És akkor átadnám a szót alpolgármester úrnak, aki a TEGOSZ-szal 
kapcsolatos kérdésekre válaszol.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm. Hallanak? Nem működik. Oké, szóval 
étkeztetéssel kapcsolatban ugye az egyik kérdés az, hogy az étkeztetési szerződést, 
azt meg lehet-e tudni. Nem működik továbbra sem?  
 
Soproni Tamás polgármester: Kollégák esetleg tudnak segíteni? Ha nem, akkor 
odaadom az enyémet.  
Miyazaki Jun alpolgármester: Most lehet hallani? Oké, szuper. Szóval az 
étkeztetéssel kapcsolatban – most meg túl hangos vagyok, azt hiszem – amennyiben 
nem tartalmaz olyan üzleti titkot, de tudomásom szerint nincsen olyan üzleti titok 
benne, azt természetesen meg lehet tudni. Hogyha nincsen fönn a terezvaros.hu 
honlapon, akkor akár tőlem is, hogyha egy e-mailben kikérik ezt a szerződést, ezt 
nagyon szívesen átküldöm. Emlékeim szerint erről nyilvános testületi ülésen kellett, 
hogy döntsünk, tehát ebben abszolúte semmilyen titok nincsen. Ami az étkeztetés 
minőségét illeti, egyrészt a TEGOSZ-nak van olyan kollégája, akinek ez a 
felelőssége, hogy rendszeresen ellenőrizze az étkezéseknek a minőségét, illetve 
szintén a TEGOSZ félévente amúgy az ellátottaknak tart egy ilyen étkeztetési 
fórumot, ahol meg lehet fogalmazni bármilyen módosító javaslatot, kritikát, bármi 
egyéb észrevételt. Egyébként a közétkeztetést, azt korábban Euresnek hívták, most 
azt hiszem, Delirest a neve, ez a cég biztosítja, amelyik országos szinten az egyik 
legjobb közétkeztető cég. Azt hiszem, ennyi kérdés volt, nem tudom, hogy sikerült-e 
mindenre válaszolni, vagy van-e még egyéb? 
 
Soproni Tamás polgármester: Pontosítás. Tudunk adni mikrofont? 
 
Korossy Tamásné: Hát nem tudom, hogy ki az, aki kóstol, ugye, ez egy szubjektív 
dolog, kinek mi a jó. Hát, ha őneki, aki kóstol, és ez a feladata, ez a jó, akkor én 
sajnálom őt. Én nem gondolom, hogy ez elfogadható, hogy valaki kóstol, ő jónak 
találja, mindenki más meg egye meg. Nem, ez nem elfogadható. Én akkor most 
nyilvánosság előtt mondom, hogy az étel minősége silány. És akkor nagyon 
visszafogottan fogalmaztam. Igen, én szeretném tudni a részleteket, hogy az 
önkormányzat mennyit… nagyon jelentős volt az áremelkedés. Polgármester úrnak is 
mondom, hogy nagyon jelentős volt az áremelkedés, arcátlanul megemelték, és én 
azt gondolom, hogy ha az ember kifizet ennyi pénzt, akkor azért valamilyen 
minőséget is elvár. Nagyon-nagyon nincs arányban, tehát nekem ez a kifogásom. 
Nem tudom, hogy ezt hogy lehet orvosolni, hogy, többször jeleztem egyébként a 
Terézvárosi Gondozó Szolgálat felé, jellemző módon a levesek minősége valami 
katasztrofális. Tehát besűrítik, és az egész egy ilyen fogyaszthatatlan, egyben 
mozgó, kocsonyaszerű hányinger lesz. Nem leszek hosszú, hogy ne bólintson rám 
polgármester úr. Én többször jeleztem, nem mondok nevet, mert nem lenne 
tisztességes. Ha azt kapja az ember, én nyugdíjas vagyok, de nem a kilencvenéves 
még, lehet, hogy többnek látszom, mint vagyok, de nem vagyok még kilencven. Ha 
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velem így beszélnek, aminek az a kicsengése, hogy akkor menjek máshová, nem 
innen kell megrendelni az ételt, akkor azt gondolom, hogy ez tragikus. Tragikus. Ilyen 
hangon nem lehet beszélni egy megrendelővel, egy kerületi lakossal. Megvan az 
oka, hogy az édesanyám és én miért onnan rendelünk, ezzel most nem terhelnék 
senkit, de ilyen hangon nem lehet beszélni úgy, hogy a végén rám csapja valaki a 
telefont. Ezt szeretném.  
 
Nem itt akartam elmondani, én ezért akartam, szándékomban állt polgármester úrhoz 
bemenni a fogadóórájára ezt elmondani, tehát én azt gondolom, hogy itt a 
közétkeztetéssel kapcsolatban nem mennek rendben a dolgok. Nem tudom, hogy 
lehet-e váltani, erre irányulna a kérdésem, hogy ha nagyon nem megfelelő, akkor 
olyan helyzetben vagyunk-e, hogy akkor is itt kell lennünk, mert köt a szerződés, 
mert akkor az minket tesz kiszolgáltatottá, a kerületet. Vagy ha nem megfelelő a 
minőség, föl lehet-e mondani a szerződést? Én úgy tudom, hogy én például többet 
fizetek, mint amennyit az önkormányzat fizet a cégnek. Én így tudom. Hát, na ilyen 
részletekre lennék kíváncsi, hogyha erre nekem módom lehetne, hogy ezt tisztázzuk, 
mert ez mégiscsak egy szociális étkeztetés, és azt gondolom, hogy az úgy nem 
helyénvaló, hogyha én többet térítek, mint amennyit az önkormányzat fizet a cégnek. 
Gondolom, ez egy nyilvános adat. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna. 
Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, és én örülök neki, hogy itt mondta el, és 
nagyon szépen köszönöm a visszajelzését. Én két dolgot szeretnék ehhez 
hozzáfűzni. Egyfelől, és nyilván önnek ez a fontosabb, hogy ezt, korábban is 
gondolkoztunk már sok megoldáson, például ugye van egy saját konyhánk, de annak 
a kapacitása pont nem elég ahhoz, hogy kezeljük az idősgondozásban is az 
élelmezést. De ezt ki fogjuk vizsgálni, alpolgármester urat megkérem természetesen, 
és ezt a lehető legnagyobb sürgősséggel megnézzük, hogy milyen lehetőségeink 
vannak ebben, és még azt is vállalom, hogy én is megkóstolom, bár nem a 
legkifinomultabb a... nem vagyok egy gourmet, úgyhogy vállalni fogom ezt a terhet, 
de viccen kívül. A második, az kicsit hasonlóan erre irányul és a telefonhívást érinti. 
Köszönöm, hogy nem mondta, hogy kivel beszélt, és e nélkül tudok én is reagálni 
erre. Én ezt minden kollégának elmondtam, hogy szerintem az egy nagyon fontos 
változtatás, nagyon-nagyon fontos igényünk, hogy ez egy szolgáltató önkormányzat 
legyen, ami nem csak egy egyszerű szóösszetétel, hanem én úgy fordítanám le, 
hogy ha nem is egy, nem tudom, ötcsillagos étteremnek a pincérétől várom el, hogy 
úgy viselkedjünk, de mondjuk, egy McDonald’s-ét, ahol mindig mosolygunk. És most 
véletlen volt, ételt hoztam, vagy éttermeket, nem ez a lényeg, hanem tényleg egy 
olyan szolgáltatás, hogy mindig megpróbáljunk a lehető legnagyobb megértéssel 
fordulni a másik felé, és lerakni a telefont senkire nem lehet. Kivéve, hogyha persze 
a, nem tudom, valami átkoz éppen engem vagy... mármint, hogy nem engem, hanem 
éppen, akivel beszél, vagy csúnyákat mond rám. Ezt nyilván nem tette meg, én 
elnézést szeretnék öntől kérni ezért mindenképpen, az étkezésben nem tudom azt 
ígérni önnek, hogy ez, nem tudom, azonnali változtatást tudunk elérni, de azt viszont 
igen, hogy ezt személyesen is prioritásként fogom kezelni és megvizsgáljuk. És 
köszönöm szépen a kérdését még egyszer. Úgyhogy továbblépve, a következő 
ittlévő kérdezőnk Tóth-Hollai Fanni. Nem tudom, hogy szeretné-e feltenni, 
megfogalmazni a kérdést. Akkor kap egy mikrofont. 
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Tóth-Hollai Fanni: Köszönöm szépen. Először is azért kértem a mikrofont, mert 
szeretnénk megköszönni a Liszt Ferenc tériek nevében a virágozást és a megújítást, 
mert nagyon szép, valamint az önkormányzatnak a vezetésének a közreműködését 
ebben. Ugye, itt két kérdést is írtam, az egyik a Liszt Ferenc téri szoborral 
kapcsolatban, azt tudjuk, hogy más szervezet felelős annak a megvilágításáért, mint 
a tér elején, viszont esetleg arra van-e mód, hogy azt is megvilágítsuk, vagy velük is 
bármilyen közreműködésbe lépjünk? Ő az első kérdésem. Mondhatom a másodikat? 
Jó, köszönöm. A másik kérdésem pedig, hogy télen esetleg van-e tervben ilyen 
decemberi vagy karácsonyi vásár, hiszen ugye több másik kerületben is van, és ez 
nagyon látványos szokott lenni meg vonzó, és mi, a tériek szívesen fogadnánk, ha 
esetleg lenne a Liszt Ferenc téren is. Ennyi, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm a kérdéseit. Az elsőre 
válaszul, szerintem egyébként a Liszt-szobor, ugye erről beszélünk, ez van a tér 
közepén, ez a Liszt Ferenc tér legszebb, legizgalmasabb szobra, és méltatlanul ott 
van középen, és olyan, nekem fura az, hogy ő van ott eldugva. Szerintem ez egy jó 
ötlet, és meg fogjuk vizsgálni, most beszéltünk alpolgármester úrral, ennek a 
megvilágítását este, mert ez egy rendkívül hangulatos szobor, tehát kevés ilyen van 
a kerületben, sajnos gyakoribb az ilyen zsáner meg az ilyen unalmas köztéri 
műalkotások, ez pedig egy, tényleg egy izgalmas megjelenésű szobor is, úgyhogy 
ezt meg fogjuk vizsgálni. A másik ügyben egy kicsit kevésbé lennék optimista, ugye 
korábban volt a Jókai téren egy vásár, amire sok panaszt kaptunk a lakóktól, mert 
hangos volt, mert nem szerették annyira. Megjegyzem, egyébként ez ugye költséges 
is volt az önkormányzat... fura módon, mert azt gondolná az ember, hogy egy ilyen 
vásár, az inkább bevételt generál ugyanúgy, mint a Vörösmarty téren, nálunk ez nem 
így volt. Azt tudom még mondani önöknek, most ne ijedjenek meg ettől a dologtól, de 
a főváros megkeresett azzal, hogy esetleg az Andrássy-n tartanának egy nagy 
vásárt, ami nyilván forgalmilag egy kicsit izgalmas vállalás, bár a Lánchíd lezárása 
miatt már kicsit kevésbé fontos ez a szakasz, de ők ezen gondolkoznak, ez még 
nincsen leütve, illetve volt már olyan vállalkozó, aki megkeresett minket, hogy akár 
karácsonyi, akár hanuka vásárt szervezne – ez különböző felek – a Nyugati térre, 
tehát lehet, hogy ilyen is lesz. Egyébként, amit viszont garantálok, hogy lesz, 
díszkivilágítás, tehát hogyha hangulatról van szó, karácsonyi hangulatról. Ugye 
tavaly ez elmaradt, és ezt beleforgattuk a fűtéstámogatásba, ami fennmarad idén is, 
és ugyanakkora összeggel, de azt gondolom, hogy idén ez a, hogy mondjam, 
karácsonyi ilyen lélekemelő díszkivilágítás is meglesz, és reméljük, hogy minden 
eddiginél szebb is lesz, úgyhogy ezzel tudom önt kecsegtetni. És köszönöm szépen 
a kérdését.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Már most működik. Bocsánat, hadd egészítsem ki még 
polgármester úr szavait egy-két gondolattal. Egyrészt, tavaly tudom, nem a Liszt 
Ferenc téren, de a Hunyadi téren nagyjából kísérleti jelleggel egyébként szervezett 
az Eötvös10 egy ilyen egynapos karácsonyi vásár hangulatú dolgot, ezt úgy tudom, 
hogy idén is szeretnék ezt megcsinálni, megnézzük, hogy ezt mennyire lehet akár 
időtartamban, akár helyszínben bővíteni, illetve most már nagyjából két éve a 
Westend-tetőkerttel van egy nagyon jó együttműködése az Eötvös10-nek, ahol 
szintén szervezünk mindenféle karácsonyi programot így az adventi időszakban. 
Illetve még egy gondolat, hogy tavaly szintén itt a rezsiár elszállása miatt nem tudtuk 
megtartani a jégpályát, Hunyadi téri jégpályát, de az idén úgy látszik, hogy a 
díszkivilágítással együtt ez is meglesz, meg lesz tartva ismételten. Tehát lesznek 
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Eötvös10 szervezésében karácsonyi, adventi programok.  
 
Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester urakhoz még a releváns kérdések 
érkeztek, úgyhogy átadnám Győrffy alpolgármester úrnak a szót. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszöntök én is mindenkit, Győrffy Máté vagyok. 
Következő kérdező Jándi Zsuzsa az Ó utca 9-ből. Nem tudom, jelen van-e. Igen. 
Nem tudom, mondjam-e a kérdést. A kérdés, az a légkondicionáló berendezések 
kondenzvíz-elvezetésével kapcsolatos, hogy van-e mód arra, hogy… vagy lehet-e 
ezt szabályozni, hát, a külső homlokzatokon? Ugye, eleve az a helyzet, hogy külső 
homlokzatokon ezeknek a klímaberendezéseknek az elhelyezése, az tilos. Szóval 
ilyen szempontból van rá mód, településképi osztályon lehet bejelenteni, hogyha 
valaki ilyet tapasztal. A kollégák is járják az utcákat, de azért nem mindig győzik saját 
maguk észrevenni ezeket a szituációkat, de hogy külső homlokzaton tilos továbbra is 
a külső egységek elhelyezése.  
 
Jándi Zsuzsa: Konkrétan az Ó utca 5. számú háznál a 2. emeleten van kint egy 
légkondi, és szabályosan a járdára csöpög a víz. Úgy oldották meg, hogy egy PET-
palackot odaraktak, és a PET-palack végén jön ki a víz, alatta a nagy tócsa. Nem 
gondoltam azt, hogy egyesével így végigmegyünk a légkondikat leellenőrizni, arra 
vagyok kíváncsi, hogy van-e valami szabály arra, azt tudom, hogy elvileg nem lehet 
légkondit kitenni, de ha már kint van, akkor a kondenzvíznek mi lenne a sorsa, tehát 
hogy kell azt elvezetni. Vagy ki ellenőrzi ezt? Én lefotóztam egyébként ezt, tehát 
hogyha kell. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Közterületre nem lehet kivezetni ezt a vizet. Amellett, 
hogy eleve a készüléket se lehetne kirakni a homlokzatra. 
 
Jándi Zsuzsa: Akkor én most ezt a problémát hova és kinek adresztáljam?  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Szerintem osztályvezető asszony jegyezte ezt a 
problémát, és akkor. 
 
Jándi Zsuzsa: Oké, köszi, ennyi.  
 
Soproni Tamás polgármester: Rögzítettük. Egy általános szabályként mondanám 
egyébként, és ezért mondtam az elején ezt a 37 ezer fület meg szemet, hogy tényleg 
a kollégák járják az utcákat, mindannyian járjuk, és bejelentünk és eljárna. De ha 
önök segítenek nekünk ebben, annál jobb. Én éppen most szóltam egy illegális 
közterület-használatról a főosztályvezető asszonynak itt a gyrososnál, tehát ha önök 
is szólnak, akkor abban segítünk. Főépítész úr szeretne még ehhez hozzászólni, ha 
jól értem. 
  
Matus István főépítész: Tehát a Terézváros újság előző számában elég részletesen 
le van írva, azon túl pedig a településképi rendelet, és osztályvezető asszony szintén 
segít, hogyha van kérdés. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük szépen a kérdést. Miyazaki alpolgármester 
úr Markó Béla úrnak. 
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Miyazaki Jun alpolgármester: Igen, nem tudom, itt van-e vagy szeretné-e 
személyesen, vagy fölolvassam. „Mikor és milyen formában kapnak értesítést azok, 
akik tavaly hely hiányában kimaradtak a visegrádi kirándulásból, arról, hogy idén 
mehetnek-e vagy sem?” Amennyiben tavaly megkapta az e-mail-címét, én úgy 
tudom, hogy kellett, hogy kapjon erről értesítést, hogyha esetleg ez kimaradt volna, 
akkor elnézését kérem. Itt egyébként ugye az önkormányzatnak a felületein ezeket a 
kirándulásokat rendszeresen meg szoktuk hirdetni, akár a Terézváros honlapon, 
Facebook-oldalon, polgármester úr Facebook-oldalán, az én Facebook-oldalamon is 
fönn szokott lenni. Idősügyi tanácsnok úr is ezeket rendszeresen szokta hirdetni, 
illetve hát a visegrádi kiránduláson túl már idén is több különböző helyre szerveztünk 
kirándulásokat, úgyhogy idén is egyre több ilyen eseményt fogunk szervezni. Én azt 
javaslom, hogy itt akár az esemény után tanácsnok úrral – itt ül a túlsó végen – akkor 
beszéljenek, és akkor ő el fogja tudni mondani részletesen, hogy pontosan milyen 
programok várhatóak, és természetesen minden terézvárosi időst sok szeretettel 
várunk ezeken a programokon, hiszen ezért vannak. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ugye jól értem azt, hogy van egy preferencia 
kifejezetten, hogy a következő kirándulásokra inkább azok kapnak elsőbbséget... 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Ez kifejezetten, igen, tehát hogy nyilván szeretnénk azt 
elkerülni, hogy legyen olyan, aki már harmadjára megy kirándulni és van, aki meg 
nem jutott el, tehát nyilván ebben azért nyilván szeretnénk valamiféle egyenlőséget, 
hogy tényleg minél több terézvárosi idős minél több helyre el tudjon jutni.  
 
Soproni Tamás polgármester: Elfogadja a választ, vagy kiegészítené?  
 
Markó Béla: Kénytelen vagyok elfogadni, azzal a megjegyzéssel, hogy én egyetlen 
egy programról értesítést nem kaptam, kifejezetten csak azokra a programokra tudok 
jelentkezni, ami a Terézváros újságban megjelenik. Facebookon nem vagyok rajta, 
ez az én hibám, semmilyen közösségi médián nem vagyok rajta, ez is az én hibám. 
Ezekről a programokról, amiről alpolgármester úr is beszélt, egyetlen egyről sem 
olvastam a terézvárosi újságban. A tavalyi visegrádi kirándulás is a Terézváros 
újságban lett meghirdetve, oda jelentkeztem, oda helyhiány miatt nem jutottam be, ez 
természetes egyébként, mindenki nem juthat be. Idősügyi tanácsnok úr néhány 
héttel ezelőtt önként és dalolva egy rendezvényen felajánlotta, hogy akik kimaradtak 
tavaly, azoknak majd valamifajta kárpótlásként majd idén lesz valami. Ez néhány 
héttel ezelőtt volt, ez a felajánlás, azóta sem hallottam erről. De hát hangsúlyozom, 
hallani csak úgy hallhattam volna, idézőjelben mondom, hogy olvashattam volna a 
terézvárosi újságban, de ott nem olvastam. Köszönöm szépen egyébként. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Én úgy tudom egyébként, hogy a magazin is lesz 
szokta ezeket hozni, ezeket az eseményeket, de hogyha valami kimaradt volna, 
akkor elnézését kérem. Ugye a tavalyi visegrádi túrára is egyébként akkora volt a 
túljelentkezés, hogy talán kétszer is, tehát két pótalkalmat is, összesen három, vagy 
három pótalkalmat is hirdettünk. Nyilván ezek nagyon népszerűek, úgyhogy 
próbálunk még többet.  
 
Soproni Tamás polgármester: Én először is nagyon irigylem önt egyébként azért, 
hogy nincs fenn a Facebookon, úgyhogy ezen nem szégyenkezni kell. Bárcsak 
nekem se kéne. Viszont a másik, hogy ha esetleg e-mailezni viszont szokott, akkor 
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tényleg ajánlom a terézváros.hu-n, ha fellép, akkor hírlevélre fel tud iratkozni. Az a 
baj a magazinnal, ugye az kéthetente jelenik meg, és ezért van olyan, amikor olyan 
csúszás van éppen, hogy éppen nincs értelme megjeleníteni, mert lejár már a 
határidő. A hírlevélben szerintem - most nézek hátra a kommunikációs kollégákra -, 
de hogy ott is ki tudnak menni ezek a hirdetések, és akkor esetleg az eljut önhöz.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Igen, illetve tényleg kapja el most a rendezvény végén 
tanácsnok urat, és ő el fogja mondani, hogy idén milyen programokra lehet majd 
jelentkezni, úgyhogy előre be tudja írni a naptárba.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Nem tudom, hogy Varga Erzsébet 
esetleg itt van-e a Szinyeiből. Kezit csókolom. Akkor elmondja a kérdéseit, mert 
nagyon sok van, és nem mindegyikben...valamelyikben pontosítást kérnék, a zászlók 
Szinyeiben például. Itt több kérdés is felmerült, megpróbálunk mindegyikre 
kimerítően válaszolni.  
 
Varga Erzsébet: Köszönöm. A Szinyei-Merse utcában évek óta ott a zászlók a 
homlokzaton agyontépetten lógnak szerencsétlenek, és ez ügyben kérdezném, hogy 
mi lesz a sorsa. Én már próbáltam szólni a háznak, de nem jártam sikerrel, úgyhogy 
azt szeretném kérdezni, hogy ezt hogy lehet megoldani, hogy a lakótársak 
szüntessék már meg ezt a csúnyaságot, és továbbmenve, hát, jó pár kérdésem van, 
és, de a lényeget tekintve a Podmaniczky út – remélem, jól mondom – a leépült 
MÁV-épület, ez rettenetesen zavaró ott a belváros szívében, hogy annak mi lesz a 
sorsa? Vagy egyáltalában az szóba kerül-e, hogy annak hogy lesz a megoldása? 
Mert az évek óta csak romlik, romlik, már lassan erdő lesz ott a területén, és nem, 
nincs elmozdulás, úgyhogy ezt a kettőt szerettem volna kiemelni. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. A Podmaniczky parkkal 
kapcsolatban mindjárt átadom a szót Győrffy alpolgármester úrnak. Én az előző 
problémára reagálnék, ezekre a zászlókra. És azért, mert ez egy jó eklatáns példa. 
Mert semmi közünk hozzá. És hivatalosan nem tudunk segíteni. De mégis azért az 
az én élményem, hogy ha ön megírja nekem, mondjuk, hogy ez pontosan melyik 
társasház, én nagyon szívesen írok polgármesterként a társasháznak a közös 
képviselőjének, mert az az élményem, hogy sokszor ez segít. Nem mindig, mondok 
rossz példát. Pár éve ugye elvették azt a jogkört a jegyzőtől, hogy az olyan 
beépítetlen telkeken, ahol gaz nő, ahol szemetet tárolnak, hasonló, oda büntetést 
szabhasson ki. Van ilyen, például a Bajnok utca 8. talán, azt hiszem, egy ilyen telek, 
itt is maximum most már ugye ebben a kormányhivatal tudna eljárni. Mi amit tudunk, 
az, hogy írunk egy kedves levelet vagy nem annyira kedves levelet esetleg a telek 
tulajdonosának és felszólítjuk, de hát ugye mi ezért büntetni nem tudunk. Viszont itt 
már ez korábban meg is történt, egyszer rendet raktak, most éppen megint, ahogy 
néztem, megint írni kell nekik. De mondok másik, jó példát, a Szondi utcában van 
egy fodrászat, ahol hát, nagyon szeretnek előtte dohányozni az úriemberek, vagy hát 
fodrászat, hogy hívják ezt? Ilyen barber shop – valamiért ez a divat, én nem látom a 
különbséget, én csak egyszerű magyar nyelven értem ezt, de mindegy –, és 
egyfolytában eldobálták a csikket. És írtunk nekik egy levelet, hogy ha lehet, akkor 
helyezzenek ki egy hamutálat, ne állják el a járókelők útját, és azonnal reagáltak, már 
aznap eltávolították onnan, vagy összegyűjtötték a szemetet, tehát nagyon sokszor 
egy ilyen udvarias felszólítás a polgármestertől egy pecséttel, az már egyfajta, hogy 
mondjam, autoratív hatással van emberekre, úgyhogy én a zászlók esetében is ezt 
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tudom vállalni, de szerintem még szívesen veszek is nekik egy, ha ez egy magyar 
zászló, akkor tudunk nekik küldeni egyet. Úgyhogy ezt szívesen vállalom, és akkor a 
Podmaniczky parkkal kapcsolatban alpolgármester úr. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen. Igen, erről már beszélgettünk a 
múlt heti fórumon is egy kicsit, de akkor itt nagyobb közönség előtt is. Ugye, ez is 
kicsit olyan, hogy igazából nem sok mozgástere van az önkormányzatnak szerintem 
amellett, hogy ugye a Terézváros legfontosabb leendő zöldterülete és legfontosabb 
fejlesztési területe egyben ez az elhagyott MÁV-terület. Ugye, sokan sokat gondoltak 
már ide, ugye ez már igazából nem is MÁV-terület, hanem át lett adva állami 
tulajdonban, innen a MÁV, az már kivonult, legalábbis a Ferdinánd hídig, a Ferdinánd 
hídtól kifele, a Szinyeitől kifele, ott még azért használja ezt a Nyugati pályaudvar, de 
hogy ugye az volt a helyzet, két projekt is futott még tavaly párhuzamosan, a 
cirkuszművészeti központ, ami talán nem lett volna olyan jó és szerencsés, ha 
megépül, mert nem nagyon foglalkozott a kerület igényeivel meg a városnak az 
igényeivel, és a Nyugati pályaudvarnak a felújítása, bővítése a Nyugati- Délit 
összekötő vasúti alagúttal egy óriási városfejlesztés lett volna nemzetközi 
tervpályázattal, amit április után ez a jelenlegi kormányzat sajnos visszamondott, és 
megállt ez a fejlesztés. Mi meg ugye azt látjuk, meg többen azért itt civil 
kezdeményezések is indultak, hogy valamit kezdjünk már ezzel a területtel, és 
próbálunk ennek az élére állni. Pont most, a mai testületi ülésen fogadta el a testület, 
egyhangúlag minden párt támogatta ezt párthovatartozástól függetlenül, mert 
elkészítettünk egy megvalósíthatósági tanulmányt, amivel most visszamegyünk 
tárgyalni a Lázár miniszter úrhoz, hogy ha már itt nem történik semmi, akkor legalább 
addig is egy ideiglenes, de akár 15 évre szóló ideiglenes parkot nyithassunk meg, 
akár részben önkormányzati finanszírozással, hogy egyszerűen levegőhöz jussanak 
az itt élők, mert már ezzel megdupláznánk a Terézváros zöldterületét. Úgyhogy 
elindultunk ezen az úton, reméljük, sikerrel is járunk. Arra nem számítunk, hogy óriási 
állami pénzek kerülnek ebbe a projektbe, de talán megkapjuk a hozzájárulást, hogy 
mi költhessünk az állami területre valamennyit. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ez már valami. Mindenesetre ebben a kérdésben 
valóban próbálunk együttműködni a kormánnyal, hiszen az ő területük, de én látok 
nyitottságot, tehát igazából optimistán állunk ehhez, és köszönjük még egyszer a 
kérdéseit. Bottó Zsuzsa esetleg itt van-e? Kezit csókolom. Elmondjam, vagy...? Az 
egészet? Jó. Összefoglalva, akkor összefoglalva, igen. Hát, úgy fogalmaznám meg, 
aztán majd kiegészít, hogy Nagymező utca és környéke. Számomra sokatmondó 
helyek ez, ugye a Hoff House, tehát tudjuk, ismert problémák. Peaches and Cream, 
autómotorok felbőgetése, és ellenőrzések. Kereskedelmi osztály, és a Hard Rock 
Hotel második üteme, ez egy különálló kérdés. Igen, én ebben akkor megadnám a 
szót először alpolgármester asszonynak, aki a kereskedelemért felel, aztán a Hard 
Rock Hotel második ütemével kapcsolatban Győrffy Máté alpolgármester úrnak, 
aztán majd én is szerintem kiegészítem. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, én is először 
bemutatkoznék, mert biztos, hogy van még, aki nem ismer. Dr. Beleznay Zsuzsanna 
vagyok, köztisztaság, kereskedelem és a turizmus tartozik hozzám, mint terület. És 
igen, láttam ezt a kérdést, ezt ott kezdeném, hogy alapvetően ezeknek a helyeknek 
ugye a kettő óra, hajnali kettő óra utáni nyitva tartása, azok mind 2018 előtt lettek 
kiadva, tehát konkrétan bekértem ezeknek a helyeknek a nyitvatartásba vételi 
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időpontját, a Hoff House-nál 2011, az Opera Pubnál 2013, az Edith bárnál 2017, a 
Peaches and Creamnél pedig 2015 volt. Azt gondolom, hogy ez meghatározó, 
hiszen ezekben az években, amióta ez a felállás van, illetve a jelenlegi városvezetés, 
azóta hajnal kettő után nem adtunk ki engedélyt. Ugye azt is el kell különíteni, hogy 
nagyon sokan azt gondolják, hogy ha magára az üzletre van például hajnal hatig 
engedélye, akkor azzal egyetemlegesen a terasz is nyitva lehet hajnal hatig. Ugye ez 
sem igaz. De ezt is nagyon nyomatékosítani kellett a vendéglátóegységeknek a 
fejében, és azt gondolom, hogy ezért nem mindegy, hogy ellenőrzünk, vagy nem 
ellenőrzünk, mert például az elmúlt hónapban kétszer is ellenőriztünk fővárosi 
területen, és én magam is azt tapasztaltam, illetve a kollégák is, hogy alapvetően 
kilencven százalékban rendben vannak a helyek. Tehát például időben bezárnak. 
Rendben vannak az engedélyek, úgy zárnak be, ahogy kell. Viszont ott van az a tíz 
százalék, és az a tíz százalék is meghatározó, mert például a körúton is volt egy 
olyan hely, amelyre már például sok panasz jött be, viszont tettenérés részünkről 
nem volt. Most például ezzel az ellenőrzéssel volt tettenérés, azt gondolta a hely, 
most nem tudom, hogy jóhiszeműen vagy rosszhiszeműen, hogy attól függetlenül, 
hogy neki van például reggel hatig engedélye, azzal egyidejűleg a terasz is nyitva 
lehet. Nem mindegy, hogy kimentünk, ellenőriztük, tetten értük, felszólítottuk, és a 
felszólítás után, következő esetben, hogyha még egyszer ugyanígy tettenérés 
történik, márpedig visszamegy a kereskedelmi osztály és a rendészet is ellenőrizni, 
akkor a következő lépés már nem csak egy pénzbüntetés lesz, hanem bezáratás. És 
azt gondolom, hogy ezen van a hangsúly, hogy egyszerűen jelenleg senki nem 
engedheti meg magának azt, hogy egy nyári időszakban akár 30 napra, akár 15 
napra, de hogyha jól tudom, akkor 90 napig terjedően bezárassák. Úgyhogy az 
ellenőrzéseket ugye ezért kell sűrűn végezni, és ezért kell, azt gondolom, nagyon-
nagyon észnél lenni és mindig nagyon-nagyon odafigyelnünk.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: És a másik kérdés akkor a Hard Rock Hotel második 
ütemével kapcsolatban volt. Ugye volt egy KÉSZ-módosítás, ami végigment. A 
kerületi építési szabályzatnak a módosítása, azt hiszem, talán volt is a lakossági 
fórumon? Vagy nem? Sajnos nem. Igen, annyit kell tudni, hogy kötöttünk egy 
szerződést a hotel fejlesztőjével, aki az első ütemet is fejlesztette, a Hard Rock Hotel 
második üteme, az a Nagymező utcán abban a tömbben még három kis házat érint, 
ami szintén a fejlesztő tulajdonában van. Itt egy kicsit magasabb beépítésért cserébe 
a fejlesztő azért elég sok mindent vállalt, ami jó a kerület számára, megújítja a Zichy 
Jenő utcát a Hajóstól a Nagymező utcáig, és most amúgy még pluszban megjelent 
azzal az igénnyel, hogy ő, szintén saját forrásból, fel szeretné újítani teljes 
keresztmetszetben az Ó utcát is a Nagymezőtől a Hajós utcáig, mert ez, úgy látszik, 
szükséges a hotelnek, hogy jól működjön, hogy az Opera és a hotel között legyen 
egy jó gyalogos kapcsolat. Annyit lehet tudni, hogy a módosítás végigment, ez már 
beépült a szabályzatunkba, az építésztervezők elvileg most készültek el vagy most 
készülnek el az engedélyezési tervekkel, és úgy tudjuk, hogy elindítják az 
engedélyezési folyamatot most nyáron, de a fejlesztő azt mondta, hogy legkorábban 
a következő év végén kezdenének hozzá a fejlesztéshez, de lehet, hogy még 
csúszni fog a beruházás, mert úgy látják, hogy azért még piacilag ez nem annyira 
működőképes, de ettől függetlenül az Ó utca fejlesztése, az például már jövő év 
elején meg tud valósulni. A Zichy meg majd akkor, hogyha elkészült maga a projekt.  
 
Soproni Tamás polgármester: Egy pillanatra visszatérnék a Nagymezőre, de tessék 
csak mondani. Igen, persze. Mikrofont mindjárt kap. 
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Bottó Zsuzsa: Üdvözlöm önöket, én hallottam, amit, illetve hát értettem, amit a 
polgármester asszony, polgármester-helyettes asszony mondott, csak azt nem 
értem, hogy mi a megoldás erre. Tudniillik ezek a helyek hajnali öt órakor vannak 
nyitva, mondjuk hétfőn, és az éjjel utoljára háromnegyed háromkor néztem meg az 
órát. Tudniillik kint ülnek a Nagymező utcában, itt konkrétan a Hoff House 
vendégeiről van szó, ahol folyamatosan az ír, meg a, nem tudom, angol turisták ott 
üvöltöznek. Most szeretném előrebocsátani, hogy én abszolút a turizmus és az 
idegenforgalom mellett vagyok, a gyerekem ebben dolgozik idegenvezetőként. 
Körülbelül tudom azt, hogy ki az a garnitúra, aki ezekre a helyekre jár, hát, ez nem az 
a garnitúra. Tehát nincs ezzel semmi problémám. Én ’60 óta élek a kerületben, 
nagyon szeretek itt élni, és nem költöznék el sehova máshova. De azt gondolom, 
hogy az egy tarthatatlan állapot, hogy én éjjel nem tudok aludni. Hogy be kell 
csuknom az ablakokat, hogy be kell kapcsolnom a klímát és üvöltöznek, mint az állat. 
Szóval bocsánat, hogy ezt mondom, kint ülnek, és ott dohányoznak. Amikor én fiatal 
voltam, ami nem most volt, akkor mi ugye bent dohányoztunk, és minden ilyen 
szórakozóhelynek volt két-három úgynevezett kidobó legénye, aki rendet tartott. Itt 
senki nem tart rendet. Itt senki nem tart rendet. Én egy éve költöztem ide, előtte a 
Dalszínház utcában laktam, hát ott az Airbnb volt a borzalom, de az egy más kérdés. 
Tehát csöbörből vödörbe. A férjem azt szokta mondani, hogy „hova hoztál?”, mert ez 
a Viharsarok.  
 
Tehát egyszerűen elképesztő, mondom, hétfőn, tehát hétfő éjszaka háromnegyed 
háromkor nem lehet aludni. Nem péntek-szombaton, hétfőn háromnegyed háromkor, 
mert ezek a helyek öt óráig vannak nyitva. Az Opera Pubnál például nagyon sokáig ki 
volt téve, hogy technikai okok miatt zárva, de nem volt zárva, mert este mindig 
kinyitott. De még, hagyjuk, ez engem nem érdekel. Az érdekel, hogy üvöltenek, hogy 
kint dohányoznak, és ott egymást, hát, különböző csoportok, hát, ahogy kijönnek, 
elszívják, és mindenki ugye már éjjel kettőkor már ugye már, gondolom, ivott valamit, 
és hát akkor ott megy az üvöltözés. Na most az én erkélyem, az konkrétan a Zichyre 
néz, úgyhogy ebből kifolyólag néha éjszaka le szoktam menni, és meg szoktam 
nézni, hogy egyáltalán ezt mennyi ember csinálja. Tehát egyszerűen elképesztő. És 
nagyon meglepődtem, nem olyan sok, tehát nem százával állnak kint, hanem húsz-
harminc ember, csak ezek folyamatosan cserélődnek. És nem tudom, szóval nem 
tudom, hogy mi a megoldás. A rendőrséget egyáltalán nem érdekli. A rendőrautó jön, 
csinál egy ilyet, és elkerüli és továbbmegy. Tehát ezt önök megoldani nem tudják, ez 
egyértelmű. Ezt csak úgy lehet megoldani, hogy a rendőrséget… nem is értem 
egyébként, hogy mondjuk, a rendőrség ezt miért nem tartja fontosnak? Én nem 
tudom, a VI. kerületben hány ilyen hely van, tehát hány ilyen góc. Én azt gondolom, 
hogy ilyen nem sok van. Van még sok? Hát akkor a rendőrségnek néha ott meg 
kellene állni, és legalább úgy meg kellene magát mutatnia, vagy azt kellene... Hát, el 
nem tudom képzelni, hogy azon a helyen, akik ott dolgoznak, ezt egyszerűen hogy 
bírják. Hát úgy üvölt... szóval ezt az üvöltést, hát hogy lehet így dolgozni?  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
Bottó Zsuzsa: Szóval mit tegyek én? Mert most már füldugóm is van, tehát mit tudok 
még tenni? Hál’ Istennek még nem vagyok süket, de szerintem az a legjobb, amikor 
az ember abba a stádiumba kerül. Csak nem tudom, hogy mi a megoldás, illetve nem 
tudom, hogy szóval hogy mi várható ebben? Mert az, hogy önök nem adnak ki 
engedélyt, mert azt hiszem, hogy ott azért a társasházaknak is valamit meg kell 
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szavazniuk. Mondjuk, itt két esetben, mondjuk, a Hoff House-nál meg még az az 
őszibarackos, krémes történetnél, ott ugye bank meg üres ház van. És azért is 
kérdeztem egyébként ezt a Hard Rock-os történetet, mert úgy gondolom, hogy 
például a Hoff House, ami a legnagyobb problémát okozza per pillanat, hogy talán ő 
akkor ott nem marad meg. Na, ezt várom én is, ezért kérdeztem, hogy ez hol tart, ez 
a történet, mert ha már ők nincsenek, akkor már azért valami ott akkor már 
elfogadhatóbb.  
 
Soproni Tamás polgármester: Van megoldás.  
 
Bottó Zsuzsa: Szóval azt ne, mert én már írtam a Kereskedelmi Osztálynak, 
gyönyörű levelet kaptam nyolcvan paragrafussal, és amikor mondtam... 
 
Soproni Tamás polgármester: Elnézést, csak megkértek, hogy ügyrendben ugye... 
 
Bottó Zsuzsa: Jó, oké, befejeztem, jó. 
Soproni Tamás polgármester: De értjük a problémát, és nagyon fontos, és távolra 
kell nyúlnom. Kezdjük a rendőrséggel, nagyon sok témát érintünk itt, kezdjük a 
rendőrséggel. Nem, kapitány úr most nem tudott eljönni, de hogy mondjam, vannak 
olyan állami szervek, amelyekkel mindig nagyon együtt érzek. Olyan területek. A 
szociális terület ilyen, de a rendvédelmi területek is ilyenek, ahol az 
alulfinanszírozottság, az egy probléma. Szerintem ma, mondjuk, négyszer annyi 
rendőr kéne Budapestre, lehet, hogy elég rendpárti vagyok, de mint amennyi most 
van. Szerintem az nincsen rendjén, hogy mi őrizzük a nagykövetségeket egyébként, 
mármint hogy a mi rendőreink, a VI. kerületi rendőrök, és nem gyalogosan tudnak 
sétálni, mondjuk, éjfélkor ezekben az utcákban. Mert nem azzal van baj, hogy az 
ember, persze, iszik néhány sört meg elszív egy cigit, de ezt lehet kulturáltabban is 
tenni, ha nincs nagyon berúgva az ember, vagy lehet, hogy mondjam, kulturáltabban 
is beszélgetni egy ilyen körülmények között is. De ami ennél nagyobb baj, az, hogy 
szerintem a felelősségét sokszor elfelejti az ember. Egyébként ez nem csak a 
vendéglátósok, a társasházak is. Ugye, egy fővárosi rendelet értelmében a járdák 
tisztítása, az nulla százalékban az önkormányzat feladata, nulla százalékban a 
Fővárosi Önkormányzat feladata, száz százalékban a társasház és az üzlethelyiség 
feladata. Na, most önök, én is egy társasházban lakom, meg a szüleim is például itt a 
kerületben, és hát, hogy mondjam, vannak jobb meg rosszabb példák. Például a 
Bajnok utcában, ott gyakran felmossák, maga a társasház is slaggal a járdát, a másik 
házban, ahol meg én lakom albérletben a Jókaiban, ott meg nem. Tehát nem tudom, 
az önök társasházában a közös képviselő például beszéltek-e vele, hogy hányszor 
takarítanak, de szerintem nem naponta többször, maradjunk ennyiben. Az 
önkormányzat átvállal egy feladatot. A vendéglátós pedig ugyanez. Ha én 
vendéglátóhelyet nyitok, akkor én felveszek egy… mondjuk, egy szakácsot, mert lesz 
konyha is. Felveszek egy pultost, egy pohárszedőt. Van egy könyvelőm, és így 
tovább. Van egy jogászom. De valamiért azt nem vállalják, hogy egy - hogy mondjam 
-, udvarias kidobó embert, vagy hogy nem... tehát nem egy, tehát nem egy gorillát, 
de hogy valakit, aki egy csendbohócot, ahogy ez a szép terminus technicus van, aki 
felszólítja a kint dohányzókat arra, hogy egyébként shh, mert itt alszanak emberek.  
 
Én azt tudom vállalni, két dolgot, egyrészről fogok írni a Hoff House-nak, és ebben 
felszólítjuk őket arra, hogy ha a jövőben bármilyen módon együtt akarnak működni az 
önkormányzattal, akkor egy ilyen embert vegyenek fel péntek-szombat estére 
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legalább, csütörtök-péntek-szombatra. Ugye, engedélyük egyébként reggelig csak 
péntek-szombatra van. Tehát hogy kettőkor kell bezárniuk minden más nap, tehát 
vasárnap, hétfő, kedd, szerda. Ez nagyon jó, mert akkor viszont tudjuk azt ellenőrizni, 
tehát a kereskedelmi osztályunk ezt, most is majd kérjük őket, hogy írják fel a listára, 
és hogyha ez abban az épületben van valóban, mint ahol a Hard Rock, el fogunk 
indulni egy másik úton is, hogy a Hoff House-ban rend legyen, mert nem ön az 
egyetlen, higgye el, én is gyakran járok arra, és nagyon sok szomszédunktól hallunk 
panaszt erre a helyre meg a Peaches and Creamre, én erre a kettőre elsősorban, 
ebben szerintem önnek szerencséje van, mert szerintem ebben el tudunk járni, jó? 
Ezt tudom ígérni, hogy megteszünk mindent, ami tőlük telhet. Ugye, ez a 
kereskedelmi osztály, a Hoff House-zal való kapcsolat, illetve a tulajdonossal való 
kapcsolatfelvétel, a ház tulajdonosával. És köszönöm még egyszer a jelzését. 
Továbbhaladva, most érkezett be egy dr. Szende Lászlónétól, kezit csókolom. Ön is 
ugye a Peaches and Cream, erre szerintem most válaszoltunk. Igenis. 
 
dr. Szende Lászlóné: Hogy ők felvettek biztonsági őröket, na hát az, bocsánat, de 
kabaré. Kirohannak, és mint az állatokat, beterelik, de komolyan mondom, hogy 
„Takarodjatok be.” Úgyhogy mi nagyon jól szórakozunk. 
 
Soproni Tamás polgármester: Na most ez jó vagy rossz? 
 
dr. Szende Lászlóné: Akkor betakarodnak két percre, és visszajönnek. De mondjuk, 
ennyi embert nem tudnak betakarítani, mert ott viszont komoly tömegek vannak az 
utcán. Ezt már többször elmondtam, hogy teljesen jól meg van oldva nekik a benti 
hangszigetelés, semmit nem lehet hallani. Az a baj, hogy gyakorlatilag kint vannak. 
De nagyon sokan. És visszatérve arra, hogy a rendőrség. Na de hát, hogyha már ott 
van a rendőrség, mert nagyon sokszor hallom a rendőrautót, ott van, de nem csinál 
semmit. Hát nem szól, nem szól. Jó, már egy kicsit én magamat unom ezzel a 
Peaches and Creammel.  
 
Soproni Tamás polgármester: Nem, nem, ne unja magát, mármint, hogy én is unom 
a Peaches and Creamet, de nem nagyon... 
 
dr. Szende Lászlóné: Hát nem csodálom.  
 
Soproni Tamás polgármester: Teljesen jogos, és igaza van. Ugye, van egy V-VI-VII. 
kerületre indított rendőrségi program, amikor más kerületekből is kapunk 
megerősítést, és hétvégente ezt a három érintett kerülete szokták... Tessék csak 
leülni nyugodtan.  
 
dr. Szende Lászlóné: Nem baj, még van két kérdésem. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szokták külön vizsgálni. Ezt most arról biztosított 
alpolgármester asszony, hogy felvesszük a kapcsolatot velük, és most kifejezetten 
ezen a két helyszínen intenzív ellenőrzést fogunk végezni. Nem csak a rendőrség, de 
nyilván ilyenkor együtt a kereskedelmi hatósággal, és így tovább. Ez érdekes, amit 
mond egyébként, ez a beterelés és kijövetel. Ugye, ez onnan indult, hogy azt 
ismerjük el, hogy rossz, hogy bent lehetett dohányozni. De hát ugye ezzel, ennek a 
betiltásával meg, mert ugye akkor mindenkinek haza kellett már mennie, és még 
annak is meg kellett mosni a haját, aki nem dohányzott. Ez volt az egyik nehézség 
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ebben. A másik az – nyilván egészségkárosodást is okoz –, de most, hogy kitereltük 
az embereket, így meg hangosabbak. Tehát ez egy bináris dolog, tehát nem lehet 
teljesen megoldani. Ugye vannak olyan helyek, mint a reptereken, ahol ugye 
bezárják egy kalickába a dohányzókat, és vannak erős elszívók, ez is lehet egy út, 
de a jelenlegi magyarországi törvények nem így szólnak, úgyhogy ebben én ezt 
tudom mondani, hogy egyrészről intenzív ellenőrzés. Valóban igaza van, engem 
nagyon-nagyon felbosszant a kocsiban ülő bármilyen rendvédelmi kolléga. Tudom, 
hogy az, oda kell érnie, hogyha van valami nagy baj, csak az lenne a jó, hogyha 
lenne elég ember ahhoz, hogy odaérjenek kocsival egy súlyosabb esethez, és 
közben legyen, aki sétálhat, mert gondoljon bele abba, hogyha ön lenne rendőr, vagy 
én lennék, egy kocsiból nem szállok ki egy kisebb szabálysértésért. Mert á, most 
eldobta azt a szemetet, hát most igen, nekem van más dolgom, de hogyha sétálok, 
akkor rászólok a büdös bunkóra, már bocsánat, hogy hát tessék már felszedni azt a 
szemetet, mert különben, úgyhogy ez van, valóban itt én azt gondolom, hogy az 
elsődleges megoldás az lenne, hogy a rendőrök becsületét egyébként visszaadjuk és 
a fizetését mondjuk megemeljük. Az nem mi leszünk, hanem az állam. És a 
Dessewffy utcával kapcsolatban. 
 
dr. Szende Lászlóné: Igen, de visszatérve csak erre, hogy itt csak pénteken és 
szombaton van, valóban, és hát az nagyon-nagyon dicsérendő, hogy nagyon rendes 
a takarítás utána. Úgyhogy az már egy kicsit komfortosabbá teszi az életünket, mert 
az aztán még egy külön ráadás volt, hogy az ember alig mert kilépni az utcára. Jó, 
akkor a Dessewffy utcát kérdezem. A fiam írt egy levelet, szerinte egy picit 
megtévesztő volt a levél. A Dessewffy utcában most kiírták, hogy Dessewffy Emil 
utca. A Dessewffy Emil utcát, én is utánanéztem, és jó pár helyen azt olvastam, hogy 
valóban, Dessewffy Emilről kapta az utcánk a nevét, de szerintem nem. Mert ott volt 
egy tábla, amin Dessewffy Arisztid, aradi vértanú. Amikor a sarki házat, az Ullmann-
házat, az Ulrich-házat tatarozták, ez eltűnt, ez a tábla. Én megtaláltam az interneten, 
és a fiam el is küldte, de úgy tűnt, minthogyha valóban, az ő levele olyan volt, 
minthogyha a táblát keresné. De én a táblát csak azért küldtem el, hogy próbálom 
bebizonyítani, hogy ez nem Dessewffy Emil utca volt, hanem Dessewffy Arisztid. 
Mert nem tehet... 
 
Soproni Tamás polgármester: Egy tisztázó kérdés, hogy ez nem egy utcatábla volt? 
Nem egy utcanévtábla, hanem ez egy emlék... 
 
dr. Szende Lászlóné: Egy emléktábla volt. 
 
Soproni Tamás polgármester: Valaki kihelyezett egy emléktáblát?  
 
dr. Szende Lászlóné: De nagyon régen volt. Nagyon, ez egy nagyon régi tábla, 
hirtelen nem tudom, ki válaszolt neki, talán valami, az Építési Osztályról valaki, tehát 
ezek a táblák még sokáig láthatóak voltak, meg a környéken Lázár Vilmos, Aulich 
stb., valószínűleg egy időben nevezték el az aradi vértanúkról. Tehát ez egy tipikus 
aradi vértanú tábla, és most ugye a mesélő utcatáblákon a Dessewffy, az Emilnek 
szerepel. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ja, hogy a mesélő utcatábla. 
 
dr. Szende Lászlóné: Igen. Ja, ezt nem mondtam? 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, azért nem tudtam, hogy milyen tábla. De 
akkor ennek utánajárunk. Köszönöm, ezt mi raktuk ki, tehát ezt tudjuk korrigálni. 
 
dr. Szende Lászlóné: Jó. De mondom, én is valahol... 
 
Soproni Tamás polgármester: Helytörténészekkel utánamegyünk. 
 
dr. Szende Lászlóné: ...valahol olvastam, hogy Dessewffy Emilről nevezték el, de 
szerintem nem így van, mert akkor nem lenne kint a... nem lett volna kint az az Aradi 
13-as Dessewffy Arisztid-tábla. Jó.  
 
Soproni Tamás polgármester: Ennek utána fogunk menni, van... 
 
dr. Szende Lászlóné: Valaki nézze meg. 
 
Soproni Tamás polgármester: ...helytörténész itt a kerületben, a Katona Csaba, aki 
sétákat is vezet, és megkérjük, felkérjük, hogy nézzen ennek utána, és köszönjük 
szépen a korrekciót. De ugye volt még egy panasza, a járda. 
 
dr. Szende Lászlóné: Hát az a járda, az horror. 
 
Soproni Tamás polgármester: A járda ugye, az... 
 
dr. Szende Lászlóné: Az borzalmas. 
 
Soproni Tamás polgármester: De tudja, miért horror?  
 
dr. Szende Lászlóné: Hát szerintem valaki így alakította ki. Nekem ez a feltevésem.  
 
Soproni Tamás polgármester: Nem, nem. Mármint nem tudom, melyik szakaszra 
gondol, de a hotel előtti szakaszra gondol, az épülő hotel. 
 
dr. Szende Lászlóné: Az épülő hotellal szemben. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
dr. Szende Lászlóné: A Jysknek az oldala. 
 
Soproni Tamás polgármester: Hát azt a teherautók alakították így ki. Ugye, most van 
egy hatalmas beruházás, ami nagyon sok problémát okoz, a jó hírem az, hogy 
alpolgármester úr akkor mindjárt válaszol. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen. Hogy két lépésben fog történni, ugye el fog 
készülni most a hotel, tehát még idén... 
 
dr. Szende Lászlóné: Most már hamarosan, igen?  
 
Győrffy Máté alpolgármester: ...és akkor helyre fogják állítani az utcát. Tehát nem 
végleges módon, de újra lesz aszfaltozva, és nagyon úgy tűnik, hogy jövő év elején 
viszont a Hajós utcától teljesen meg tud újulni, hasonlóan, mint ahogy a Lázár utca 
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megújult, olyan minőségben. Úgyhogy rendezve lesz ez a dolog. 
 
dr. Szende Lászlóné: Mert most olyan lejtős, hogy tényleg félelmetes. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Tudjuk, igen, igen. Hát ott eltűnt a szegély teljesen. 
 
dr. Szende Lászlóné: Az eltűnt. Jó, köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Az bokagyilkos valóban, tehát ez mindenképpen 
korrigálva lesz.  
 
dr. Szende Lászlóné: Inkább attól tart az ember, hogy lecsúszik a járdáról. Tényleg 
szinte... 
 
Soproni Tamás polgármester: Teljesen. Azt szörnyen tönkretették. 
dr. Szende Lászlóné: Az nagyon. 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyébként, ha egy dologra jó, akkor csak tessenek 
belegondolni abba egy kicsit, számomra, éppen ma, ahogy sétáltam a hivatal fele, 
mindegy, éppen a Jókaiban láttam, hogy csak egy kisteherautó hogy állt fel a járdára, 
egy közműfedélre, tudják, ami alatt mindenféle kábelek mennek, és hogy az már így 
részben be volt szakadva. És hogy ha csak erre gondolunk, hogy szerintem a 
Dessewffy utca is ezt mutatja, hogy ez a sok autó, és nyilván nagy autók... 
 
dr. Szende Lászlóné: Nem is tudom, hogy bírta ki. Nem tudom, hogy bírta ki. 
 
Soproni Tamás polgármester: ...azok irtják a városunknak, amit felújítunk, aztán 
rögtön másnaptól már romlik el. 
 
dr. Szende Lászlóné: Az egy csoda, hogy kibírta. 
 
Soproni Tamás polgármester: És ez egy folyamatos munka, úgyhogy ez egyfajta 
szimbóluma és megjelenése annak, amit a Városüzemeltetés jelent számomra, hogy 
egy mindennap javítani kell, mindennap, merthogy mindennap romlik igazából a 
körülöttünk lévő környezetnek a minősége, a planténereink és így tovább, mindenre 
igaz igazából ez, úgyhogy köszönöm, és ez valóban teljesen jogos, és javítva lesz. 
És igen, még itt az előző témához szerintem alpolgármester asszony is jelentkezett, 
illetve Kecskés képviselő úr is.  
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, köszönöm, én csak egy mondatot 
fűznék még hozzá, hogy ugye itt van a Peaches and Cream, illetve a Hoff House. Az 
a különbség közte, hogy a Peaches and Creammel fel is vettük a kapcsolatot és 
folyamatosan egyeztetünk velük. És azt gondolom, hogy az önkormányzatnak a 
szerepe, az pont itt jön be. Hogy egyszerűen leülünk-e, tudunk-e közös 
megállapodásra jutni, és például a Peaches and Creamnél tudtunk. Ott látszik, hogy 
a takarítás ugye ezért is gyorsult fel. Kértük őket, nyilván ők ezt megteszik, mi pedig 
adjuk azt, hogy bizonyos napokon, ugye, azon a kritikus csütörtöki vagy csütörtök-
péntek-szombatnál, ott például a mi takarítóink, a takarítószolgálat, a köztiszta cég 
pedig ott kezd. És azt gondolom, hogy ez a nagyon-nagyon fontos, ez a közös 
megállapodás, tehát a Hoff House-zal még ezt nem tettük meg, ez az én hibám, hogy 
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nem kerestem meg eddig őket. Meg fogom keresni őket, és velük is le fogok ülni én 
magam is, és meg fogok próbálni egy olyan együttműködésre törekedni, ami pont a 
polgármester úr által elmondott élni és élni hagyni elvet szolgálja.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Működik.  
 
Kecskés Balázs képviselő: Köszönöm, ehhez a témához szeretnék én is hozzászólni. 
Kecskés Balázs vagyok, a Városgazdálkodás és Pénzügyi Bizottságnak az elnöke, 
ez a bizottság adja ki ezeket az engedélyeket, az éjszakai nyitvatartási engedélyeket. 
Ugye valóban nem csak a Nagymező utcában van ilyen gócpont, szerte a kerületben, 
inkább a belső részen vannak ilyenek, és ahogy alpolgármester asszony fogalmazott, 
nagyon fontos az, hogy próbáljunk meg velük diplomatikusan dűlőre jutni és 
próbáljuk meg együttműködésre bírni őket. Van olyan hely, amelyikkel még ez sem 
sikerül. Tehát épp a Jókai utcában, a Jókai tér mellett van olyan hely, ahova a 
rendőrök már hazajártak, egyébként ők be is mentek oda, rendszeresen felszólították 
őket. Nagyon sok panasz érkezett rájuk, és ott az lett a vége, hogy a ház – és ezt 
szeretném tanácsolni egyébként, hogy ha nem sikerül ez a diplomáciai út –, hogy a 
ház kezdeményezte ezt az éjszakai... az eltérő éjszakai nyitvatartásának a 
visszavonását. Ezt a bizottság annak idején megszavazta, ezt a hely közigazgatási 
bíróságra vitte, és épp a napokban utasította el a közigazgatási bíróság a 
felperesnek a kérelmét, úgyhogy visszavonták jogerősen, visszavontuk jogerősen az 
eltérő nyitvatartási engedélyt. Úgyhogy ezt tudom mondani ennek a Hoff Brownnak, 
vagy Hoff House-nak. Aha. Akkor a hatásterületen élő környékbeliek tudják ezt 
kezdeményezni, hoznak egy zajvizsgálatról egy eredményt, megnézi a Kereskedelmi 
Isztály, hogy amúgy azon a hatásterületen élnek-e lakók, és ugyanúgy tudják 
kezdeményezni azt, hogy visszavonjuk az eltérő nyitvatartási engedélyt. Ezt a 
bizottság ez alapján megteszi, és utána pedig ugyanígy Közigazgatási Bíróságon - 
gondolom - megtámadja majd ennek a helynek az üzemeltetője ezt a döntést, és 
akkor majd egy-két év után nyilván be tudjuk záratni a helyet. Hogyha nem megy ez 
az út, ez a diplomáciai út. De remélem, hogy legalább ebből a Jókai utcai esetből ők 
is tanulni fognak és szépen fölveszik ezt a csendbohócot, meg bezárnak akkor, 
amikor kell. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Közben az internet azért néha jó 
dolgokra, az ELTE-nek a geoinformatikai intézetének az oldalán az áll, hogy a VI. 
kerületben lévő Dessewffy utca 1874-ben kapta a nevét Dessewffy Emil politikusról, 
közgazdáról, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagjáról, és kifejezetten azt 
írják, hogy ugye, egy olyan oldalon szerepel ez, ahol az aradi vértanúkról elnevezett 
utcák, és kifejezik, hogy ugye ez nem. Tehát nem tudom, ennek még utánajárunk 
mindenesetre. Lehet, lehet, igen.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Katona Csabát megkérdezzük.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. Továbblépve akkor, itt vannak még kérdések. 
Kapitány Éva és Graváts Péter, nem tudom, itt vannak-e. Igen, itt vannak, látom, 
igen, igen. Kezit csókolom. Elmondják, vagy, szuper. 
 
Kapitány Éva: Bonyolult a történet. Mi a Lázár utcában lakunk, és ez a Hilton Garden 
története. Igen sok problémánk volt a szállodával, próbáltunk tárgyalni, változtak az 
igazgatók, időnként történt valami, mostanra végképp megromlott ez a történet. A 
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szállodának egyszerűen a felépítése a gond. Az alsó részen kialakítottak egy teraszt. 
Ez egy szűk utca. Kong. Két ember kiül beszélgetni, és leesek az ágyról. Tehát nem 
sok emberről beszélünk, hanem arról, hogy egyszerűen nem lehet mellette lakni. Ha 
most csak annyit mondok, hogy nálunk szálltak meg a Harley-Davidson találkozónak 
a motorosai, hát ezzel szerintem mindent elmondtam, de elég egy nyugdíjas-
találkozó, egy busznyi nyugdíjas, akik hát nem tudom, szóval alpáriba lemennek. 
Borzalmasak. De a gyerekektől kezdve, teljesen mindegy, egyszerűen építészetileg 
el lett szúrva az épület. Túl magas, túl nagy az utcában, és gyakorlatilag attól, hogy 
megcsinálták ugye ezt az utcát és sétálóutca lett és nagyon büszkék vagyunk rá, egy 
probléma van. Minden növény, tehát az Operától elindulunk a Bajcsy felé, minden 
növényzet a bal oldalon helyezkedik el. A jobb oldalon semmi nincs. Na most, ha én 
kilépek a kapun, gyakorlatilag attól, hogy nincs járda, jön a biciklista, a motoros, a 
terepjáró, az akármi, gyakorlatilag a gyerekesek úgy mennek ki az utcára, hogy előbb 
kinéz a kapun és utána kitolja a gyereket, ha arról van szó. De ha háttal megyek és 
nem látom, hogy ki jön mögöttem, simán elsodor egy-egy terepjáró. Mert egyszerűen 
nincsen járda. Ettől gyakorlatilag életveszélyes az utca. Lehet, hogy esztétikus, lehet, 
hogy kellemesnek tűnik, de akkor nem kéne benne közlekedni. Nem kellene 
beengedni például buszokat. Bejön oda egy busz – nem tudom, mennyire ismerik, 
akik itt vannak, ez egy szűk utca. Bejön egy busz, az gyakorlatilag megáll a közepén, 
és utána sehova senki nem megy, és akkor kezdődik a balhé. A taxis, a kisbusz, az 
izé, mindenki egyszerre kezd el dudálni, üvölteni, az anyját szidni és a többi. Na, 
most, ez megy a nap 24 órájában, ugyanis ez a szálloda úgy működik, hogy egész 
éjszaka érkeznek utasok a reptérről kisbusszal, akármivel, és jönnek a görgős 
bőröndök, és a többi.  
 
Tehát ezt így el lehet képzelni, hogy milyen hangorkánban élünk. Na most, én erre 
szeretnék valami megoldást találni. Én sokat gondolkodtam azon, hogy lehet-e egy 
ilyen plexi védőt odatenni például a teraszrészhez, hogy amikor 12-ig kint 
ücsörögnek, és vannak olyan utazók, akik egész nap ott ülnek és isznak, tehát 
Budapest ennyiből áll, kiülünk, iszunk és ennyi. Tehát hogy valahogy lezárni ezt a 
részt, mert elég, mondom, két embernek vagy háromnak kiülni, és kong az egész 
utca. Tehát én azt javasolnám, tárgyalni kellene ezzel a céggel. Nota bene 
hozzáteszem, hogy van teraszuk és van belső kertjük. De mindenki kint ül. Tehát ezt 
így nem is egészen értem, és amikor én ezt megkérdeztem tőlük, azt mondták, hogy 
akkor fel kell menni a teraszra az embereknek és gondoskodni az ott levőkről. Na 
most akkor... bocsánat, miért építettek teraszt, hogyha ez gond nekik, hogy 
gondoskodjanak az ott ücsörgőkről? De kiülnek bagózni, tehát minden kint zajlik, az 
élet. Ezzel szemben mi, szintén, ahogy a hölgy mondta, nem tudjuk kinyitni az 
ablakot, nem tudunk éjszaka aludni. Én megmondom őszintén, azon gondolkodtam, 
hogy ha vajon veszek egy slagot, és onnan lelocsolom az embereket, akkor 
elvisznek a börtönbe, vagy nem visznek a börtönbe? De egy kis hideg zuhany nem 
ártana ezeknek az embereknek. Tehát életveszélyes az utca, mert senki nem figyel 
arra, legalábbis aki valamin ül, az nem figyel arra, hogy ott emberek sétálnak, a 
másik fele ugye, a szállodának ez az elviselhetetlen zaj, és hát nem tudom, hogy ez 
ügyben az önkormányzat tud-e valamit csinálni. A 12 órás nyitvatartást, ami a 
teraszra vonatkozik, nem tartják be. Folyamatosan mi telefonálunk le a portára, ahol 
időnként levágják a telefont, a közteresek pedig időnként megjelennek, és 
továbbmennek. Nem történik semmi, az égegyadta világon semmi nem történik. 
Tehát ugyanígy autóval végigmegy, és ennyi, semmi több. Úgyhogy nem tudom, 
hogy erre lehet-e bármit is mondani, én azt szeretném kérni, hogy az önkormányzat 
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kezdjen el tárgyalni a szállodával, mert abszolút nincsenek tekintettel az ott élőkre, 
és ez az utcafelújítás is még csak rátett erre, mert valójában nem minket szolgál a 
sétálóutca, hanem a szállodát. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Nagyon sok témát hozott fel, és 
szerintem eddig a pontig a mai esténk, legalábbis szerintem minden kérdés 
szerintem azzal zárult, hogy valamilyen módon tudunk lépni, ha soft módon is, akkor 
is el tudunk járni, és itt is fogok mondani biztatót, de azért összességében inkább 
pesszimista vagyok. És szeretnék őszinte lenni, ezért mondom, hogy, ugye, mi 
nagyon sokszor leveleztünk. Évek óta levelezünk erről az ügyről. Van egy őshiba, 
mondjuk azt, talán nem bűn, de ez a szálloda túl nagy. Én lebontani nem tudom. Ezt 
nem szabadott volna hagyni ekkorára megépülni, ebben egyet tudunk érteni, viszont 
ez egy adottság. Ez egy olyan adottság, amivel most tényleg nehéz mit kezdenünk, 
ahogyan azzal is, hogy a rendészeink a legnagyobb jóindulat mellett is 
magánterületen, ugye, ez egy fontos különbség a rendőr meg a rendész között, hogy 
a rendész nem járhat el magánterületen. Tehát ő nem tud belépni a… nem tudom, a 
lakásába önnek, nem tud belépni a szállodába, így aztán ők tényleg nem, ezen a 
részen, ami egy terasz, az igazából nem közterület, az magánterület, ahol ők nem 
tudnak mit csinálni. Az ukrán rendszámú autókkal szemben el tudnak járni, hogyha 
lakossági várakozási helyen állnak, és el is várom tőlük, csak azért mondom, mert ez 
is volt ugye egy említés, és abszolút igazuk van abban, hogy, sőt, én mindig azt 
mondom ilyen irányelvként, hogy nekem egyébként a lakossági várakozási 
helyeknek az őrzése, az talán az egyik legfontosabb rendészeti feladat, mert ez egy 
olyan dolog, amit meg kell szokniuk még a kívülről érkező autósoknak, de a hotelben 
ilyen módon ők nem tudnak intézkedni. Abban én látnék egyfajta megoldást, amit 
önök is írnak, valami talán lugast ír, tehát hogy valami zajvédő, ami viszonylag 
kulturált megjelenésű – én ezzel mindenképpen fel fogom keresni a hotelt, bár nem 
tudom, nem akarom azt mondani, hogy nem együttműködőek, remélem, hogy azok 
lesznek, én ebben tudok vállalni feladatot. A buszokban azért nem, mert ugye ők a 
Budapest Közúttól kapnak behajtási engedélyt, és. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szerintem az Opera felújítása miatt volt, mert nem 
tudott behajtani. De ’16 óta megy az Opera-felújítás, nem? ’16, tehát akkor a szálloda 
nem, tehát nem lehetett olyan időszak, amikor nem volt Opera-felújítás, de volt 
szálloda. ’19-ben nyílt meg novemberben, azt hiszem, és az Opera ugye ’16-tól 
egészen 2022 márciusáig volt, a felújítás, tehát az, na mindegy, a lényeg az, hogy 
ezzel kapcsolatban a Budapest Közút ad ki engedélyt, és én nem örülök a nagy 
buszoknak, ez nem csak ide vonatkozik, hanem az egész kerületünkre, de 
magamban is meg kell még találnom azt a középutat, amit előbb említettem, hogy 
azért mi itt lakunk a belvárosban. Ahogy említettem, én két Airbnb mellett, hozzám ők 
kopogtatnak be, alattam egy kocsma van. Én egyébként a Hoff House-zal nem 
vetném össze a Hiltont, tehát még mindig jobb, ön szerencsésebb szerintem, mint a 
kollegina a Nagymező utcából, a hölgy, bocsánat. De a lugasos megoldás, vagy 
valamiféle zajvédő, az szerintem egy jó út, ebben megpróbálok velük egyeztetni, a 
hotellel, és a buszokkal pedig én pont a múlt heti fővárosi kabineten, a 
főpolgármester úrnak a kabinetjében kezdeményeztem, hogy legyen egy általános 
egyeztetés egyébként az Andrássy úton a hop on hop offokról, igen, és 
általánosságban a nagy buszok behajtásáról. Mert valószínűleg egy ilyen kicsi 
utcában egyébként egy húsz fős, tehát amelyik szintén nagy busznak minősülő, de 
busz, nyilván kisebb terhet jelentene, csak hát az van, hogy a vállalkozókat egy 
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dolog érdekli, ez a profit, és ugye mi meg, hát nem mi termeljük, hanem a turista, 
úgyhogy ebben nagyon sok érdeket kell egyeztetni, és a főváros viszont, a fővárosi 
vezetés nyitott egy ilyen egyeztetésre, amelynek a vége szerintem lehet az, hogy a 
nagy buszoknak valamilyen módon kikényszerítése innen, de azért ez nagyon 
komplex ügy, mert tényleg nagyon sok érdek van ebben. Úgyhogy köszönöm a 
megértésüket, hogy ebben nem tudunk így megoldást garantálni, de én személyesen 
fogok, egy találkozóra fogom invitálni a hotelnek a vezetőit. 
 
Kapitány Éva: Hogy ne legyen veszélyes kilépni a házból… 
 
Soproni Tamás polgármester: Ja igen, bocsánat. Na, abban viszont, na ebben nem 
értünk egyet. Én minden közlekedésszervező szakértő kollégától azt az információt 
kapom, akár a BKK-sok, akár... tehát mindenkitől, hogy azzal, hogy a járda és az 
útpálya egy szintbe kerül, ott valójában a gyalogos kerül nagyobb biztonságba, mert 
senki nem fog gyorsan hajtani. A Paulay utcában például, aminek felújítottuk ugye a 
végét, ott egyszerűn mi, gyalogosok, bocsánat, elfoglaltuk az autók elől a helyet, nem 
tud felgyorsítani úgy, nem tud, tehát éppenséggel pontosan a járda az, ami kiterjed 
inkább az útpályára, és nem fordítva. Viszont felparkolást én is látok önöknél, tehát 
hogy nem járdán haladást, hanem járdára való felparkolást. Ebben pedig valóban 
igaza van, ebben valószínűleg valami infrastrukturális változtatásra is lehet, hogy 
lesz szükség, valami, még nem tudjuk, hogy pontosan mivel, illetve a rendész 
kollégáknak is kérném a segítségét, de itt van mellettem a nálamnál a 
közlekedésszervezésben nagyobb tudású Győrffy alpolgármester úr, aki kiegészít. 
Igenis. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Hát igen, abban szerintem egyet tudunk érteni, hogy 
azért a közlekedési kultúra Budapesten, azért még fejlesztésre szorul, és amit 
elkezdtünk Terézvárosban, amit szerintem már sokkal korábban el kellett volna 
kezdeni, hogy legalább ilyen utcákat hozunk létre, ami úgy mondják idegen szóval, 
hogy shared space, hogy azt használhatja, nem teljes sétálóutca, használhatja az 
autós is, autósok is, de biztonságosan lehet rajta akár gyalogolni is. Az szerintem, ez 
a jövő, és ez be fog állni. A Lázár utca az egyik első, ebben is örülünk, hogy azért a 
hotel annyiból hozott pluszt, hogy ezt ugye, ezt a fejlesztést a hotel finanszírozta, de 
olyan lett az utca, amilyennek a kerület szerette volna, szóval nem a hotel érdekeit 
akartuk ezzel szolgálni egyáltalán, és sajnálom, hogy ezt önök így gondolják. Ugye, 
nagyon keskeny utca, nagyon keskeny utca, és pont ez van, hogy azért a felújítás 
előtt itt járdán parkolás volt, ha jól emlékszem. Egyik oldalon járdán parkolás, és 
most ugye csak egy oldalon van parkolás, ahol ráadásul még növényládák is vannak. 
Ugye pont ezért, mert azért a járdák, amik egy szintben vannak az úttesttel, azért 
szélesebbek, mint voltak, ezért másra ebben a keresztmetszetben nincsen hely. Az, 
hogy most így irányt váltson, hogy átkerüljön a parkoló egyik oldalról a másikra, 
ahhoz meg nem volt azért elég hosszú az utca, meg lehet, hogy a Bazilika látképét 
azért az rontotta volna, hogyha ezen az utcán nem lehet keresztüllátni, mert az 
szerintem egy fontos rálátási pont a Lázár utca esetében. Úgyhogy reméljük, tényleg 
vannak taxisok is, biciklisek is, motoros futárok is, akik veszélyesen közlekednek, de 
hogy reméljük, hogy azért ez a közlekedéskultúra fejlődik. Az fontos, hogy itt is 
harminccal lehet csak közlekedni, és az egész területre kiterjesztjük a harmincas 
zónát.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, a Bajcsy köz, az sétáló lesz, igaz? 
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Győrffy Máté alpolgármester: Igen, még az hozzátartozik, hogy a Bajcsy köz 
remélhetőleg jövő év elején az átalakul teljesen sétálóutcává. Tehát így a forgalma 
talán egy kicsit csökkenni tud a Lázárnak is.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen még egyszer a kérdést. Még három 
kérdésünk van, de persze még nyitottak vagyunk, hogyha utána még helyben 
megfogalmazódik kérdés. Kérdezném, hogy esetleg Masákné Péry Mária itt van-e? 
Akkor neki írásban fogunk válaszolni. Egyébként a régi ablakokkal, a fa nyílászáró 
felújítási pályázatáról érdeklődött.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Attól még fontos, hogy pályázzanak bátran. Igen, 
folyamatosan nyitva van a pályázat, és azért most már elég nagy mértékben 
támogatjuk a nyílászárók cseréjét. Ugye, azért az nem titok, világörökségi területen 
vagyunk, és nagyon-nagyon rosszat tesz az, hogy a régi, egyébként felújítható és 
nagyon jó minőségű vagy nagyon jó minőségben gyártott fa nyílászárókat így 
lecserél az ember olcsó műanyag nyílászárókra. Vagy olcsóbb, most már azt se lehet 
olcsónak nevezni szerintem. Ezzel azért nagyon-nagyon sok értéket veszít a kerület, 
másrészt meg hőtechnikailag, szellőzésileg, fenntarthatóságilag sem egy jó 
megoldás akkor, hogyha mondjuk, fel lehet újítani azt a fa nyílászárót, akár az egyik 
szárnyának a hőszigetelő üvegre cserélésével vagy hasonló módszerekkel, és ezzel 
a pályázattal most már azért versenyképes azzal, minthogyha valaki csak úgy 
kicseréli műanyag nyílászáróra az ablakait.  
 
dr. Szende Lászlóné: És hát borzalmas állapotok vannak. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Tudunk róla sajnos, igen. 
 
dr. Szende Lászlóné: És ajtóügyben is. Hát lehet, hogy még valamit lehet menteni, 
de már ennek vége sajnos. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, ez egy pozitív ösztönző ugye, ez a támogatás. A 
másik a büntetés lenne, itt inkább a répát és nem az ostort alkalmazza az 
önkormányzat, és tényleg törekszünk arra, hogy legalább valami támogatást 
nyújtsunk ezeknek. Azért ez egy drága munka, ezek a felújítások, ablakfelújítások, 
de mivel nincs itt a hölgy, ezért neki is írásban válaszolunk természetesen. Solymár 
Éva itt van-e? Nincs itt, ő közlekedési problémákra hívta fel a figyelmet. Néhány 
olyan, amivel a rendőrségnek kell foglalkoznia, ilyen, hogy egyirányú utcában 
ellenkezőleg végighajt egy személyautó, ez valóban előfordul, engem itt az Eötvös 
utcának az elején ütöttek el egyszer majdnem, mert hát meglepődtem, hogy arra jött 
az autó. De az ilyen azért viszonylag ritka, de akkor neki viszont írásban fogunk 
válaszolni. Hidegföldi Zsolt úr? Hidegföldi Zsolt, ő sincs itt, neki pedig válaszolni 
fogunk írásban, de azért is, azért azt elmondanám, mert ez egy sokakat érintő ügy, 
ez a Szondi utcának a harmincas forgalomcsillapítás. Ugye, hogy mondjam, nem 
tudom, vannak-e esetleg lakótelepeken élő rokonaik, de hogyha autóval 
meglátogatják őket, akkor az ott mind lakóövezet, ahol ugye a sebességkorlátozás 
már automatikusan életbe lép, és valahogy ez a belvárosban kevésbé volt 
természetes, hogy fura módon itt is emberek élnek, és ezek mi vagyunk ugye, és 
minket is zavar a zaj például. Meg minket is zavar és veszélyessé teszi a közlekedést 
a gyorsan közlekedő autó, ezért aztán az összes lakóövezetben, tehát nem az 
Andrássy útra gondolok meg a körútra, de az összes olyan területen, amelyeket 
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határolnak ezek a nagyobb utak, ezeken harmincas korlátozás lép életbe, ami azt is 
jelenti persze, hogy jobbkezes utcákká változnak. Ugye a modern 
forgalomkorlátozásnak az egyik eszköze az, hogy kiemelt kereszteződéseket is 
biztosítunk, tehát nem a gyalogosnak kell lelépnie a járdáról az úttestre vagy nem őt 
vezetjük le, hanem az autónak kell felmennie, a kereszteződések mind ki lesznek 
emelve, ami ugye azért is lassítja őt, mert a saját érdeke, hogy az autójának a 
lengéscsillapítója, az ne menjen tönkre, úgyhogy alapvetően a gyalogos került a mi 
városfejlesztési szemléletünknek a középpontjába, úgyhogy ő erről kérdezett. 
Élesedtek tehát a harmincas zónák, ami azt jelenti, hogy mindenkinek kicsit oda kell 
figyelnie jobban az egyenrangú útkereszteződésekben. És most jutottunk el oda, 
hogy megkérdezzem, hogy van-e bárkinek benne ragadt kérdés, mert ne legyen 
ilyen. Tessék csak akkor az úrhölgy. 
 
Korossy Tamásné: Csak egy perc erejéig szeretném még a szót megkapni, és 
köszönöm szépen. Hogy az étkeztetéssel kapcsolatban én kérhetem-e, hogy nekem 
írásban, e-mailben a képviselő úr válaszoljon? A szerződéssel kapcsolatban, a 
pénzügyi részével kapcsolatban, ezt kérhetem?  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, megvan az e-mail-címe, úgy látjuk, akkor 
természetesen hogyne. 
 
Korossy Tamásné: Igen. Köszönöm szépen. Amit elfelejtettem, és nagyon fontosnak 
tartom, nekem nagyon fontos, hogy a Csengery utcai SZTK, annak a sorsa, az már 
biztos, hogy a mienk marad? 
 
Soproni Tamás polgármester: Semmi nem biztos sajnos. Most biztató volt az, hogy 
egyelőre lemondtak erről. Én ezt tudom mondani. Hatalmas ostobaság lenne ezt 
elvenni az önkormányzatoktól. Most nem csak magunkra gondolok, bár szerintem mi 
és az előző vezetés is jó gazdája volt a Csengery utcai rendelőintézetnek. Most nem 
soroltam föl az elején a fejlesztéseket, de a minap pont összeírtam őket, és hát én 
magam is meglepődtem, hogy mennyi minden volt az elmúlt években. És az előző 
vezetés például felújította az összes háziorvosi rendelőt, tehát hogy ezt el kell 
ismerni, hogy itt tényleg mindenki elsődleges prioritásként kezelte az egészségügyet, 
ahogy mondtam, most éppen a fogorvosi székek kerültek be, a hűtő-fűtő rendszer, a 
liftek, ugye most akadálymentesen, nem csak hátulról lehet megközelíteni.  
 
A gyógytornaterem kibővítése, a várótermi padok, a várótermek felújítása, a 
betegirányító rendszer, az új röntgen, az új fül-orr-gégészeti, tehát tényleg sorolni 
lehetne, és az a baj, hogy persze, hogyha az önkormányzatoktól ezt elvennék, attól 
még az önkormányzatok valamennyire hozzájárulnának, de kevésbé. Tehát 
milliárdok folynának ki igazából a járóbeteg-ellátásból, de nem vagyok szakember, 
ezt hozzá kell tennem, de akikkel én beszéltem szakemberekkel, az államtitkár úron 
kívül senki nem mondta azt, hogy ez egy bölcs döntés. Én bízom benne, hogy nem, 
de van bennem egy félelem is, ezt akartam csak elmondani önnek, hogy jövőre lesz 
egy választás, és nem tudom, hogy nem azt akarják-e vele megvárni, merthogy 
utána könnyebben át lehet vinni mindenféle ilyen buta reformot. De azt tudom még 
önnek mondani, hogy én alapvetően elfogult vagyok nyilván, de én szerintem a 
polgármesterek általában felelősségteljes emberek, akár a saját pártjukkal, saját 
politikai oldalukkal szemben is. És én azt látom, hogy a fideszes oldalról is nagyon 
sok polgármester társammal beszéltem, aki utálja ezt az ötletet. Tehát ahogyan 
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utáltuk anno az ingyenes parkolást együtt az V. kerületi polgármesterrel, merthogy 
megtelt a belváros, úgy utáljuk most közösen a rendelőintézetek elvételét, úgyhogy 
ott is van lobbierő, én bízom benne, hogy a polgármesteri lobbi hatására eltántorodik 
a központi kormányzat. 
 
Korossy Tamásné: Hát akkor bízzunk, hogy így lesz. Csak egy mondat erejéig, hogy 
nem tudom, hogy azt esetleg meg lehetne-e oldani, hogy ahogy polgármester úr 
mondta, hogy ugye rengeteg fejlesztés volt a Csengeryben, és ez tényleg így igaz, a 
fogröntgen, hogy ott CD-re írják ki, hogy nem lehetne-e esetleg ezen javítani, vagy 
változtatni, inkább úgy fogalmaznék, hogy e-mailben is lehessen. Ugyanis ennek a 
gyakorlati része esetleg mást is érinthet, azért hozom szóba, hogyha el kell menni 
máshová szájseb klinikára, parodontológiai klinikára, akkor ott újra meg kell csinálni a 
röntgent, mert ott viszont nincs CD-leolvasó, náluk minden e-mailben megy. Tehát 
hogy gyakorlatilag most itt csináltak egy panoráma röntgent, amit csak CD-n 
kaphattam volna meg, mennem kell a szájsebklinikára, de én nem érek semmit a 
CD-vel. Mert ott nem tudják olvasni, mert ők már ezen túlhaladtak. Hogy ezt nem 
lehetne esetleg mindenki érdekében, hogy ezen esetleg változtatni, hogy ez e-mail 
útján is mehessen? 
 
Soproni Tamás polgármester: És az EESZT-be nem kerül fel ez? 
 
Korossy Tamásné: Tessék?  
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, igazgató úr, dr. Czermann Imre, a TESZ 
igazgatója válaszolna akkor. 
 
Korossy Tamásné: Ja, persze.  
 
dr. Czermann Imre András igazgató: Az Egységes Egészségügyi Szolgáltatási Tér, 
az EESZT eredetileg olyan tervek voltak, hogy ott elérhető lesz minden képanyag is. 
Gondolom, a Kormány… nem sikerült annyi pénzt szereznie, hogy ilyen óriási 
tárhelyeket vegyen, ezért nem elérhető. Volt egy olyan technikai elképzelés is, hogy 
az EESZT-n keresztül belenyúljanak a különböző szakrendeléseknek az úgynevezett 
PAX rendszerébe, ez nem valósult meg. E-mailben ez olyan óriási, hogy nem tudjuk 
elküldeni, és azt kell tudni, hogy a CD-re, amire kiírjuk, azon egy program is van, és 
utólag úgy hívják, hogy manipulálni tudja az orvos a képeket, tehát el tudja forgatni, 
tud vele 3D-ben mindenfélét csinálni, ez e-mailben nem küldhető el. Tehát ez olyan 
óriási, azonkívül adatvédelmi oka is van, hogy semmi nem védi. Hogyha lenne közös 
PAX rendszerünk, mondjuk, az egyetemmel, akkor ezt meg lehetne csinálni. Tehát 
van olyan kórház, aki a másik PAX rendszerébe, ez a képtovábbító - és archiváló 
rendszer, bele tud nyúlni. Nincs közös rendszerünk.  
 
Korossy Tamásné: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
dr. Czermann Imre András igazgató: Nem, hát. Hát ők is tudnák a CD-t olvasni. 
Nyilván nekik is nehézségeik vannak vele, ez egy olyan dolog, amit a központi 
egészségügynek kellene megoldani, hogy ezek átjárhatók legyenek. A pendrive-ot is 
tilos használni. Tilos. Tilos használni, az meg azért, mert vírus kerülhet föl a 
rendszerünkbe, tehát szigorúan tilos. 
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Korossy Tamásné: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
dr. Czermann Imre András igazgató: Igaza van. Igaza van, ezt az EESZT-nek kell 
megoldania. 
 
Korossy Tamásné: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
dr. Czermann Imre András igazgató: Dehogynem. Persze, persze.  
 
Korossy Tamásné: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
dr. Czermann Imre András igazgató: Ez az ottani szabály kérdése, igen. Igen, hogy 
ők megengedik-e. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lehet, hogy magánban mondjuk akár, vagy nem 
tudom, miről van szó. Lehet, hogy könnyebben vagy rugalmasabbak ilyen szinten. 
De ha jól tudom, akkor törvényi korlátozás is van arra, hogy pendrive-ot. 
 
Korossy Tamásné: Egyik sem vállalja föl. Még egyetlen egy dolgot szeretnék, és 
köszönöm mindenkinek a türelmét, én nagyon lelkes Terézváros-olvasó vagyok, én a 
Király utcában lakom a Csengery utca sarkán. De nagyon esetlegesen kapjuk a 
terézvárosi újságot. Én már szóltam a szerkesztőségnek, nagy tisztelettel kértem, 
nem tudom, hogy itt vannak-e a képviselői. Megígérték, hogy utánanéznek, nem is 
egyszer szóltam, én nagyon, én tényleg szinte az utolsó betűig végigolvasom, hogy 
nem lehetne-e ezt valahogy megoldani? Hogy meg is kapjuk, jó? 68 lakás van a 
házban, be tudnak. Biztos, hogy valaki beengedné. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, sajnos ez visszatérő probléma, szerintem 
mindannyian vagy sokan tapasztaljuk, hogy változó a minősége a kiszállításnak. 
Néhány évvel ezelőttig a posta volt a kiszállító, a kézbesítő, akik - nem akarom 
megbántani őket -, de vállalhatatlan minőségben tették ezt.  
 
Korossy Tamásné: Egyetértünk. 
 
Soproni Tamás polgármester: Aztán váltottunk, és szerintem jobb volt, vagy jobb lett. 
Most azt tudjuk csinálni ilyenkor, hogy ha megy be egy jelzés a szerkesztőség felé, 
akkor mindig továbbítjuk a kézbesítőknek, akik egyébként, ha jól tudom, talán helyi 
lakosok is, ha jól emlékszem, de ott is változó, tehát én is találkoztam azzal, hogy 
valaki – gondolom, másik kézbesítő jön – bedobja a postaládákba vagy felhányja az 
egészet a postaládák tetejére.  
 
Korossy Tamásné: Az sem baj, én bedobálom a postaládákba, nem baj, ha 
fölhányja. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ez változó, és ezt nem akarom önt terhelni ezzel, de 
ugye két megoldás még van, online is elérhető a Terézváros Magazin minden 
lapszáma, ami más élmény nyilván, másfelől pedig itt a hivatalban, illetve a Hunyadi 
téren ki szoktak rakni a kollégák egy dobozba sok újságot, de ha elküldi a címét, itt 
szerepel is, úgyhogy akkor ezt most már így jelzésnek vesszük, és ilyenkor rá tudunk 
szólni ugye, mert nem mi visszük ki, hanem rá tudunk szólni a szerződött cégre. 
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Korossy Tamásné: Én megköszönném. 
 
Soproni Tamás polgármester: És köszönöm a jelzést, mert ez fontos, én is szeretem 
a Terézváros Magazint. 
 
Korossy Tamásné: És végezetül még csak annyit szeretnék mondani, mert itt 
mindenki ugye azért jön ide, hogy elmondja a búját-baját, amit mi köszönünk, hogy 
elmondhatjuk, én köszönöm, hogy én azért dicsérni is szeretnék, mert én azt 
gondolom, hogy a kerület jó irányba megy. Hozzáteszem, nekem az előző vezetéssel 
sem volt semmi gondom, de örömmel tapasztalom, hogy a mostanival sincs. És ez 
nagyon jó, nagyon jó dolog a bolhapiac, nagyon jól sikerült a karácsonyi is, amikor 
ugye ön is ott volt, meg a forralt bor meg a tea. Nagyon jó, nagyon jó hangulatú, 
nagyon jó ez az egy havonta megtartandó bolhapiac, és egyre többen vagyunk, akik 
ott jól érezzük magunkat, úgyhogy én ’57 óta élek a kerületben, 1957 óta, mióta 
megszülettem. Nem mennék el innen, és örülök, hogy itt lakhatom. Köszönöm 
szépen. 
  
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. És ezt, én ezt végszónak is 
aláírom, úgyhogy én csak ’86 óta, de én sem szeretnék elmenni lokálpatriótaként. 
Van-e esetleg más kérdés még? Mindenki értékeli a végszót, úgyhogy nagyon 
szépen köszönjük Korossy Tamásnénak a hozzászólását, és én azt tudom ígérni a 
közösségünk nevében, hogy ugyanezzel - én úgy hívom, hogy valamiféle ilyen 
gondos gazda szemlélettel - járjuk az utcákat és próbálunk minden fejlesztést így 
végezni. Szóval még egyszer köszönöm szépen mindenkinek, aki eljött, 
mindenkinek, aki kérdést tett fel, és ezt az év 365 napján megtehetik, ne felejtsék el, 
az elején elmondott csatornákon. Köszönöm természetesen a képviselőknek a 
jelenlétet, köszönöm a hivatal munkatársainak, jegyző úrnak, és köszönöm az 
alpolgármestereknek. És tessenek feliratkozni a hírlevélre, és bekövetni Terézváros 
Facebook-oldalát, illetve az enyémet is. Köszönöm szépen, kezit csókolom, ezennel 
berekesztem az ülést.  
 

 
Kmf. 

 
 
 
 

Soproni Tamás 
polgármester 

 
 
 
 

dr. Mogyorósi Sándor 
jegyző 


